乌鲁木齐市退役军人事务局(汇总) 2021 年度部门决算公开说明

目 录

第一部分 部门单位概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

第二部分 部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 十、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费支出情况
- (二) 政府采购情况
- (三)国有资产占用情况说明
- 十一、预算绩效的情况说明

第三部分 专业名词解释

第四部分 部门决算报表(见附表)

一、《收入支出决算总表》

- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》

第一部分 部门单位概况

一、主要职能

- (一)拟订退役军人思想政治、管理保障和安置优抚等工作政策法规并组织实施,褒扬彰显退役军人为党、国家和人民牺牲奉献的精神风范和价值导向,发挥退役军人在维护社会稳定和长治久安总目标中的作用。
- (二)负责军队转业干部、复员干部、离休退休干部、 退役士兵和无军籍退休退职职工的移交安置工作和自主择 业、就业退役军人服务管理工作;拟订退役军人留乌安置优 惠优待政策,促进退役军人奉献基层;承担驻乌部队现役军 人家属随调工作。
- (三)组织指导退役军人教育培训工作;协调扶持退役军人和随军随调家属就业创业。
- (四)会同有关部门拟订退役军人特殊保障政策并组织落实。
- (五)组织落实移交我市的离休退休军人、符合条件的 其他退役军人和无军籍退休退职职工的住房保障,以及退役 军人医疗保障、社会保险等待遇保障工作。
- (六)组织指导伤病残退役军人服务管理和抚恤工作, 拟订落实有关退役军人医疗、疗养、养老等机构的规划政策 并指导实施;承担不适宜继续服役的伤病残军人相关工作; 负责军供服务保障工作。

- (七)组织指导拥军优属工作;负责现役军人、退役军人、军队文职人员和军属优待、抚恤等工作,落实国民党抗战老兵等有关人员优待政策并指导实施。
- (八)负责烈士及退役军人荣誉奖励、军人公墓管理维护、纪念活动等工作;依法承担英雄烈士保护相关工作;申报列入全国和自治区重点保护单位的烈士纪念建筑物名录;总结表彰和宣扬退役军人、退役军人工作单位和个人先进典型事迹。
- (九)指导并监督检查退役军人相关法律法规和政策措施的落实;组织指导退役军人权益维护和有关人员的帮扶援助工作。
 - (十)承办市委、市人民政府交办的其他事项。

二、机构设置及人员情况

乌鲁木齐市退役军人事务局 2021 年度,实有人数 254 人,其中:在职人员 138人,离休人员 0人,退休人员 116 人(全部交由社保管理)。

从部门决算单位构成看,乌鲁木齐市退役军人事务局部 门决算包括:乌鲁木齐市退役军人事务局部门本级决算及所 属单位决算。

乌鲁木齐市退役军人事务局本级下设5个科室,分别是: 党政办公室(政策法规处)、思想政治和权益维护科、就业 创业科、退役军人安置与军休服务管理科、拥军优抚科。 乌鲁木齐市退役军人事务局 2021 年度部门决算编制范围的单位名单见下表:

序号	单位名称	单位性质
1	乌鲁木齐市退役军人事务局(本级)	行政
2	乌鲁木齐市烈士陵园	全额事业
3	乌鲁木齐市军事供应站	全额及差额事业
4	乌鲁木齐市军队离退休干部服务中	全额事业
5	乌鲁木齐市退役军人服务中心	全额事业

第二部分 部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2021年度本年收入 32326.66万元,与上年相比,减少760.87万元,降低 2.30%,主要原因是:财政压缩一般性支出,继续降低项目规模。本年支出 34634.71万元,与上年相比,增加 1717.52万元,增长 5.22%,主要原因是:加大了各类项目的执行力度,预算执行年度追加退役安置等项目资金较多。

二、收入决算情况说明

2021 年度本年收入 32326.66 万元,其中:财政拨款收入 30986.36 万元,占 95.85%;上级补助收入 0 万元,占 0%;事业收入 0 万元,占 0%;经营收入 347.22 万元,占 1.08%;附属单位上缴收入 0 万元,占 0%;其他收入 993.08 万元,占 3.07%。

三、支出决算情况说明

2021 年度本年支出 34634.71 万元,其中:基本支出 2217.65 万元,占 6.40%;项目支出 32069.83 万元,占 92.59%; 上缴上级支出 0 万元,占 0%;经营支出 347.23 万元,占 1.01%; 对附属单位补助支出 0 万元,占 0%。

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2021 年度财政拨款收入 30986. 36 万元,与上年相比,增加 1551. 81 万元,增长 5. 27%,主要原因是:预算执行年度追加退役安置等项目资金较多。财政拨款支出 33291. 60 万元,与上年相比,增加 4076. 58 万元,增长 13. 95%,主要原因是:预算执行年度追加退役安置等项目资金较多。

与年初预算数相比情况: 财政拨款收入年初预算数3566.26万元, 决算数30986.36万元, 预决算差异率768.88%, 主要原因是: 预算执行年度追加退役安置等项目资金较多。财政拨款支出年初预算数3566.26万元, 决算数33291.60万元, 预决算差异率833.52%, 主要原因是: 预算执行年度追加退役安置等项目资金较多。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

2021 年度一般公共预算财政拨款支出 33187.68 万元。 按功能分类科目项级科目公开,其中:

2030607 民兵 33.34 万元;

2030699 其他国防动员支出 11.74 万元;

- 2070205 博物馆 205.53 万元;
- 2080501 行政单位离退休 0.86 万元;
- 2080502 事业单位离退休 27.83 万元;
- 2080505机关事业单位基本养老保险缴费支出155.80万元;
 - 2080506 机关事业单位职业年金缴费支出 14.45 万元;
 - 2080801 死亡抚恤 18.61 万元;
 - 2080802 伤残抚恤 271.66 万元;
 - 2080804 优抚事业单位支出 1713.45 万元;
 - 2080902 军队移交政府的离退休人员安置 6994. 31 万元;
 - 2080903 军队移交政府离退休干部管理机构 752.78 万

元;

- 2080905 军队转业干部安置 19199. 34 万元;
- 2080999 其他退役安置支出 2547.41 万元;
- 2082801 行政运行 351.31 万元;
- 2082802 一般行政管理事务 75.48 万元;
- 2082804 拥军优属 186.90 万元;
- 2082805 部队供应 448.45 万元;
- 2082850 事业运行 144.75 万元;
- 2082899 其他退役军人事务管理支出 13.66 万元;
- 2120501 城乡社区环境卫生 20 万元。
- 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2021年度一般公共预算财政拨款基本支出 2196.04万元,其中:

人员经费 2001. 33 万元,包括:基本工资、津贴补贴、 奖金、伙食补助费、绩效工资、机关事业单位基本养老保险 缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗 补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、其他工资福利 支出、离休费、退休费、抚恤金、生活补助、医疗费补助、 奖励金、其他对个人和家庭的补助。

公用经费 194.71 万元,包括:办公费、印刷费、手续费、水费、电费、邮电费、取暖费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、培训费、专用材料费、劳务费、委托业务费、工会经费、福利费、公务用车运行维护费、其他交通费用、税金及附加费用、其他商品和服务支出、办公设备购置。

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算情况 说明

2021年度一般公共预算"三公"经费支出决算 11.45万元,比上年减少 7.18 万元,降低 38.54%,主要原因是:严格执行八项规定,厉行节约,减少公务支出。其中:因公出国(境)费支出 0万元,占 0%,比上年增加 0 万元,增长 0%,主要原因是:本年度没有安排相关预算经费;公务用车购置及运行维护费支出 11.45 万元,占 100%,比上年减少

7.18万元,降低38.54%,主要原因是:严格执行八项规定, 厉行节约,减少公务支出;公务接待费支出0万元,占0%, 比上年增加0万元,增长0%,主要原因是:严格执行八项规 定,厉行节约,本年度没有发生相关支出。具体情况如下:

因公出国(境)费支出0万元,开支内容包括:严格执行八项规定,厉行节约,本年度没有发生相关支出。单位全年安排的因公出国(境)团组0个,因公出国(境)0人次。

公务用车购置及运行维护费 11.45 万元,其中:公务用车购置费 0 万元,公务用车运行维护费 11.45 万元。公务用车运行维护费开支内容包括:车辆维修维护费、燃油费、保险费以及停车费等。公务用车购置数 0 辆,公务用车保有量 20 辆。

公务接待费 0 万元, 开支内容包括: 严格执行八项规定, 厉行节约, 本年度没有发生相关支出。单位全年安排的国内 公务接待 0 批次, 0 人次。

与年初预算数相比情况:一般公共预算"三公"经费支出年初预算数 12.18 万元,决算数 11.45 万元,预决算差异率-5.99%,主要原因是: 厉行节约,压缩"三公"经费支出。其中: 因公出国(境)费预算数 0 万元,决算数 0 万元,预决算差异率 0%,主要原因是:本年度未安排相关预算资金;公务用车购置费预算数 0 万元,决算数 0 万元,预决算差异率 0%,主要原因是:本年度未安排相关预算资金;公务用车

运行费预算数 11.98 万元,决算数 11.45 万元,预决算差异率-4.42%,主要原因是:厉行节约,压缩公务用车运行费支出,努力做到降低运行成本;公务接待费预算数 0.20 万元,决算数 0 万元,预决算差异率-100%,主要原因是:厉行节约,未发生公务接待支出。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

2021年度政府性基金预算财政拨款收入85.72万元,与上年相比,减少773.88万元,降低90.03%,主要原因是:财政压缩项目支出,2021年安排预算规模降低。政府性基金预算财政拨款支出103.92万元,与上年相比,减少737.47万元,降低87.65%,主要原因是:财政压缩项目支出,2021年安排预算规模降低。

政府性基金预算财政拨款支出 103.92 万元。按功能分类科目项级科目公开,其中:

2296002 用于社会福利的彩票公益金支出 103.92 万元。

九、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明

我单位本年度无国有资本经营预算财政拨款收入支出, 国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表为空表。

十、其他重要事项的情况说明

(一) 机关运行经费支出情况

2021年度乌鲁木齐市退役军人事务局机关运行经费支出 34.20万元,比上年增加 13.81万元,增长 67.73%,主要

原因是:人员增加,相应机关运行经费增加。

乌鲁木齐市退役军人事务局(下属4家事业单位)公用经费160.51万元,比上年增加1.53万元,增长0.96%,主要原因是:人员增加,相应公用经费增加。

(二) 政府采购情况

2021年度政府采购支出总额 1337.19万元,其中:政府采购货物支出 630.34万元、政府采购工程支出 195.05万元、政府采购服务支出 511.80万元。

授予中小企业合同金额 1295.79 万元,占政府采购支出总额的 96.90%,其中:授予小微企业合同金额 1118.69 万元,占政府采购支出总额的 83.66%。

(三) 国有资产占用情况说明

截止 2021 年 12 月 31 日,单位共有房屋 26414.93 平方米,价值 6070.01 万元。车辆 20 辆,价值 499.01 万元,其中:副部(省)级及以上领导用车 0 辆、主要领导干部用车 0 辆、机要通信用车 0 辆、应急保障用车 0 辆、执法执勤用车 0 辆、特种专业技术用车 4 辆、离退休干部用车 0 辆、其他用车 16 辆,其他用车主要是:雪佛兰轿车 1 辆、机关事务管理局核定小汽车 6 辆、历年遗留账存实无解放自卸车 1 辆、业务及园区用车 8 辆;单位价值 50 万元以上通用设备 5 台(套)、单位价值 100 万元以上专用设备 0 台(套)。

十一、预算绩效的情况说明

根据预算绩效管理要求,我单位2021年度开展预算绩 效评价项目 42 个, 共涉及资金 25974.79 万元。预算绩效管 理取得的成效:一是圆满完成移交安置任务;及时发放自主 就业退役士兵的一次性经济补助金: 进一步完善现役军人家 属安置政策,确保驻乌部队现役随调家属安置到位;全面落 实军休干部职工"两个待遇"政策;二是拥军优抚卓有成效, 持续加强为驻乌部队办实事力度,切实保障部队强军建设; 拥军载体不断丰富,全民拥军成效显著;三是烈士褒扬氛围 浓厚; 四是建立健全服务保障体系; 五是为新老兵过往提供 良好环境; 六是提升单位军供保障能力。发现的问题及原因: 一是绩效目标设置还不够科学,效益目标设置还需完善;二 是财务部门需要更加深入的了解项目的目标和特点,把握项 目执行的过程。下一步改进措施:一是加强单位财务管理, 促进财务管理规范,提高财务管理水平;二是加强预算编制 的科学性,绩效目标设定的有效性。具体项目自评情况附项 目支出绩效自评表。

			(2021 平)支)										
项目名		双拥宣传工作经费											
主管部门		乌鲁木齐	市退役军人事务局本级		实施 单位	乌鲁		市退行	没军人事 级				
不口 炉			年初预算数	全年预 算数	全年 执行 数	分值	执	.行率	得分				
项目资 金 (万	年	度资金总额	83. 60	83. 60	83. 6	10 100		0. 00%	10.00分				
元)	其中:	当年财政拨款	83.6	83.6	83. 6	_		_	_				
	上年结转资金 0 0							_	_				
		其他资金	0				_						
		·			实图	示完	成情况	元					
体目标	通过双 全市人	根据《军人抚恤优待条例》和《双拥模范城考核细则》的要求 通过双拥宣传工作经费使用,加强爱国主义和国防教育,激发全市人民爱国热情、凝聚力量、增强热爱军队、支持国防建设的浓郁氛围。						用,加强爱国主义和国防教育激发全市人民爱国热情、凝 激发全市人民爱国热情、凝 力量、增强热爱军队、支持 防建设的浓郁氛围。					
	一级指标	二级指标	三级指标			实际 完成 值	分 值	得分	偏差原 因分析 及改进 措施				
		数量指标	订阅乌鲁木齐晚报数		=200 0 份	2000 份	10	10					
		数量指标	晚报进军营市师级及以上部率	部队覆盖	=100	100%	10	10					
年度绩	产出 指标	质量指标		=100	100%	10	10						
效指标 完成情 况		时效指标	宣传工作期间		<=12 月	12 月	10	10					
りし		成本指标	晚报征订每份成本	晚报征订每份成本			10	10					
	效益	经济效益指标											
	指标	社会效益指标	为国防和军队建设提供保险	章,增强	显著	达成	10	10					

		部队履行戍边维稳任务使命感	提高	年度			
				指标			
	生态效益指标						
	可持续影响指标	长期有效提升双拥宣传工作质量, 为广大官兵提供丰富宣传信息获取 渠道	有效 提升	达成 年度 指标	15	15	
满意 度指 标	满意度指标	部队官兵满意率	>=95 %	95%	15	15	
		总分		100	100	. 00 分	

项目 名称		双拥工作办公经费									
主管部门		<u>Ľ</u>	乌鲁木齐市退役军人事务局本级		实施单位	位	鲁木齐市 事务局				
			年初预算数	全年 预算 数	全年执数	行允值	一执行巡	得分			
项目 资金	年度資	资金总额	9. 20	8. 17	8. 17	1	100. 00%	10.00分			
(万 元)		当年财政 发款	9. 2	8. 17	8. 17	_		_			
		上年结转 资金	0	0	0	_		_			
	其	他资金	0	0	0	_	_	_			
			预期目标			实际	示完成情况	1			
			成(县)创建命名管理办法》和《全国双拥 惟》,保障双拥办公开支。	模范	命名管理	理办 (县) 考评标》	全国双拥			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度等指标完值	成	子 有分	偏差原 因分析 及改进 措施				
年度	产出	数量指标	双拥办公电话		=2 部 2	部 1	0 10				

绩效 指标	指标	数量指标	制作印刷品	=1 万 元	0万 元	10	0	
完成 情况		质量指标	 办公用品、印刷品合率格 	>=95%	95%	10	10	
		时效指标	项目完成期限	<=12 月	12 月	10	10	
		成本指标	双拥工作办公经费总成本	<=9.2 万元		10	10	
		经济效益 指标						
	效益	社会效益 指标	全社会热爱国防崇尚军人氛围浓郁	显著提高		15	15	
	指标	生态效益 指标						
			军政军民关系更加密切,社会各界力量踊跃支 持国防建设	有效提升		15	15	
	满意 度指 标	满意度指 标	优抚对象满意率	>=95%	95%	10	10	
			总分		100	0	90.00 分	

项目名称		双拥慰问部队工作经费									
主管部门	乌鲁木齐市退	役军人事务局	实施单位	乌鲁木齐市ル	退役军人事 体级	事务局					
		年初预算数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分				
项目资金	年度资金总额	95. 00	95. 00	95. 00	10	100. 00%	10.00 分				
(万元)	其中: 当年财政拨款	95	95	95	_						
	上年结转资金	0	0	0	_		_				
	其他资金	0	0	0	_						

			预期目标		ý	字际完成 🕆	青况			
年度总体目标	系,升	双拥慰问部 形成浓厚的 富有成效		民美 建形式	通过双拥慰问部队工作经费,不断密切 军政军民关系,形成浓厚的爱国拥军社 会氛围,军民共建形式多样,富有成效。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度 指标 值	实际完成值	分值	得分	偏差原 因分析 及改进 措施		
		数量指标	走访慰问驻乌师级以上部队数 量	=*家	*家	8	8			
		数量指标	走访慰问团以上部队数量	=*家	*家	8	8			
		数量指标	走访慰问海军乌鲁木齐舰	=*艘	*艘	8	8			
		质量指标	购买慰问品安全质优	>=95%	95%	5	5			
		时效指标	项目完成期限	<=12 月	12 月	6	6			
	产出指标	成本指标	慰问团级部队标准	<=*万 元/家	*万元	5	5			
年度绩 效指标		成本指标	慰问师级部队标准	<=*万 元/家	*万元	5	5			
完成情况		成本指标	慰问海军乌鲁木齐舰	<= * 万 元	*万元	5	0	根队任市导见问会变据执务委意,标有化令领 慰准所。		
	沙 关	经济效益 指标								
	效益 指标	社会效益 指标	为国防和军队建设提供保障, 增强部队保卫边疆维护安全任 务的使命感	显著增强	完全达到预期 效果	15	15			

	生态效益指标						
		军政军民关系更加密切,服务 保障国防建设的能力持续增长		完全达到预期 效果	15	15	
满意 度指 标	满意度指	部队官兵满意率	>=95%	95%	10	10	
		总分			100	95.00分	

项目名	称			机构运行经	费				
主管部	门 乌鲁木	齐市退役军人事	事务局本级	实施单位	<u> </u>	乌鲁木	10 100.00% 10.00 分		
		年初预算数	全年预算数	全年执行	数	分值	执行率	得分	
	年度资金 总额	18. 66	15. 45	15. 45		10	100. 00%	10.00分	
项目资:	其中: 当 金 年财政拨) 款		15. 45	15. 45		_	_	_	
	上 年结转资 金	0	0	0		_	_	_	
	其他资	0	0	0		_	_	_	
		预期目标				实际完	成情况		
通过业务工作经费,适应财政变革更新,提 开工作人员的业务能力,保障单位设备正常 总体 运转,退役军人事务局的各项工作正常开 展,全面落实全市广大退役军人的合法权 益,进一步维护退役军人群体的稳定性,促 进社会和谐。									
_	级 二级指	三级指标	年度指	实际完成	分值	i 得	分偏差原	原因分析及改进	

	指标	标		标值	值			措施
		数量指 标	参加培训的财务人 员	>=11 人	11 人	5	5	
		数量指 标	租用公车数量	=2 辆	2 辆	5	5	
		数量指 标	财务预决算、报告编 审次数	=1 次	1次	4	4	
		数量指 标	军转干部计划分配 批次	=1 批次	1 批次	4	4	
		数量指	机房电费度数	=72237 度	31079.03 度	4	1.72	因疫情因素,机房空 调等未全部运行,故 节约了电费支出。
	产出指标	质量指 标	财务人员培训参与 率	>=95%	100%	4	4	
	J L NJ	时效指 标	项目完成期限	<=12 月	12月	4	4	
年度		成本指 标	机房电费	<=3.83 万元	2.46 万元	4	4	
绩效 指标		成本指 标	车辆运行经费	<=12.34 万元	12. 26 万元	4	4	
完成情况		成本指 标	财务人员培训费	<=1.19 万元	0.14万元	4	4	
		成本指 标	财务预决算、报告编 审费	<=0.8万 元	0.1万元	4	4	
			军转干部安置分配 经费	<=0.5万 元	0.5万元	4	4	
		经济效 益指标						
	***	社会效 益指标	形成浓厚的爱国拥 军氛围	显著增 强	完全达到 预期效果	15	15	
	效益 指标	生态效 益指标						
		可持续 影响指 标	保证单位业务正常 有序开展	效果显 著	完全达到预期效果	15	15	
	满意 度指 标	满意度 指标	退役军人满意度	>=95%	95%	10	10	
			总分		100	97.72 分		

	(2021 年度)										
项目 名称			202	1 年退役士兵	社保接续	经费(乌厕	财社【∶	2021】10	8号)		
主管部门	乌鲁	木齐市		事务局本级	实施	i单位	乌	鲁木齐市	退役军人事务局本级		
			年初	刃预算数	全年预 算数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
项目	年度資	资金总统	额	0.00	1434. 50	1127. 59	10	78. 61%	7.86分		
资金 (万		当年	财	0	1434. 5	1127. 59			_		
元)	上年结		0	0	0	_	_	_			
	其他资金 0				0	0	_	_	_		
			预期目标			,	实	际完成情	 况		
年度 总体 目标	民退见号下项安部享会政役的)拨经置分有基	府办公 七兵知》 文部 费,在 大师, 大师, 大师, 大师, 大师, 大师, 大师, 大师, 大师, 大师,	厅《〈关于所会《关于所会《新学社》 有领士,领于其社会 于。 一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	厅、解决的是 自治区部意 字【2019】47 后特险的。 管体,接个的。 是本,是是一大,是是是一大,是是是一大。 是是是是是是是是是是是是是是。 是是是是是是是是是是是是是是是是是	根据自治 决 任	分退役士。 字{2019}- 役士兵社。 安置工作。 广大退役	兵社会 47号) 会保险 的退役 士兵享	保险问题 文件及下 接续专项 士兵社会 有与服役	民政府办公厅《〈关于解 的实施意见〉的通知》 方领导批示精神,通过下 反经费,用于缴纳乌鲁木 定保险断缴部分所需经 大贡献相匹配、与经济社 口实维护他们的切身利益。		
	一级指标	二级指标	三	级指标	年度指 标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施		
年度绩效	产出		部分退役:	士兵养老保 激人数	<=*人	*人	10	10			
指标 完成	指标		部分退役 险断缴补	士兵医疗保 激人数	<=*人	*人	10	10			

情况		质量 指标	部分退役士兵社会保 险接续资金待遇落实 到位	=100%	100%	10	10	
		时效 指标	补缴部分退役士兵社 会保险所需资金保障 时间	<=12月	12月	10	10	
		成本 指标	部分退役士兵社会保 险接续补助资金人均 成本	<=*元	*元	10	0	实际人均成本
		经济 效益 指标						
	效益	社会效益指标	保障因下岗失业等原 因造成政府安置工作 的退役士兵社会保险 能够及时接续,维护退 役士兵切身利益和社 会大局稳定	有效保障	基本达到预期效果	15	12	因部分退役士兵不缴 个人承担部分社保资 金,导致项目执行滞后
	指标	生态 效益 指标						
		续影	持续保障部分退役士 兵基本社会保险福利, 为今后正常生活提供 长期支撑。	长期	基本达到预期效果	15	12	因部分退役士兵不缴 个人承担部分社保资 金,导致项目执行滞后
	满意 度指 标	满意 度指 标	符合办理社保接续条 件的退役士兵满意度	>=90%	90%	10	10	
			总分			100	81.86分	

项目 名称	自主择业军转干部教	育培训经费	
主管部门	乌鲁木齐市退役军人事务局本级	实施单位	乌鲁木齐市退役军人事务局本 级

			年衫	刀预算数	全年		全年执行数	分值	执行率	得分
项目	年度	资金总额		0.00	11.	64	11.64	10	100.00%	10.00分
资金 (万	其中:	当年财政拨 款		0	0		0		_	_
元)		上年结转 资金		0	0		0	_	_	_
	扌	其他资金		0	11.	64	11.64	_	_	_
			预期目標	标				实际	示完成情况	
年度 总体 目标	对自主 力。	择业军转干	一部进行教育	育培训,提高岗位	适应	Z能 岗	付适应能	力,	宝自主择 子自主择业	军转干部管理
	一级指标	二级	指标	三级指标		年度 指标 值	一至际完	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施
		参加个性化教育培					人 32 人	10	10	
	产出,	数量	指标	培训班次(期))		=9 其	9 期	10	10	
		数量	指标	国家二级建造师 格培训	i资	=220		10	10	
	指标	质量	指标	培训合格率		=100	100%	10	10	
		时效	指标	个性化培训按期 成率	完	>=90	100%	5	5	
年度 绩效 指标		成本	指标	培训人均支出标	准	<=39 0 元 人	13636 25	5	5	
完成		经济效	益指标							
情况	效益	社会效	益指标	确保军转干部思稳定、促进社会		有效提升	斜/ 柳期	15	15	
	指标	生态效	益指标							
		可持续景	影响指标	提高自主择业军干部创业就业能		效果 显著	斜/ 柳期	15	15	
	满意 度指 标	满意周	度指标	培训军转干部满度	i意	>=95	95%	10	10	
			总	分		•	•	100	100.00分	

项目名		2021 年	民兵训练基地经费		,财预[20	21]13	号	
 主管部 门		乌鲁木齐市边	退役军人事务局本级		实施单 位	乌鲁	木齐市退 局本	
			年初预算数	全年预算 数	全年执 行数	分值	执行率	得分
项目资 金	年度	资金总额	0.00	47. 28	47. 28	10	100. 00%	10.00分
(万	其中: 🗎	当年财政拨款	0	0	0	_	_	_
元)		上年结转资金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	0	47. 28	47. 28	_	_	_
年度总		Ť	页期目标			实际	完成情况	兄
中反心 体目标	/口!		设军人、专武干部、 					役军人、专 训练任务。
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完 成值	分值		偏差原因分 析及改进措 施
		数量指标	基干民兵训练人数	>=*人	*人	10	5. 01	因疫情原 因,人员不 能大量集中 训练
	 产出指标	数量指标	基地聘用人员	=12 人	12 人	10	10	
		质量指标	食堂用品安全质优	>=95%	100%	10	10	
		时效指标	经费支付及时性	>=90%	90%	10	10	
年度绩 效指标		成本指标	人均聘用成本	<=5166.84 元/月	5159.8 3 元/月	10	10	
完成情		经济效益指标						
况	沙关长 坛	社会效益指标	为民兵预备役训练 提供场地	有效保障	完全达 到预期 效果	15	15	
	效益指标	生态效益指标						
		可持续影响指 标	挖潜国防教育资源 丰富国防教育形式	效果显著	完全达 到预期 效果	15	15	
	满意度指 标	满意度指标	训练民兵满意度	>=95%	95%	10	10	
			总分			100	95.01 分	

项目	名称	2020	年度"忠诚干净担当好现	 狂子"奖((乌财行	【202	1 1 12 [‡]	号)
主管	部门	乌鲁木	齐市退役军人事务局本级	ŧ	实施单	乌鲁		退役军人事务
			年初预算数	全年预算 数	全年执 行数	分值	执行率	 得分
		年度资金总额	0.00	2. 75	2. 75	10	100.00	% 10.00分
项目: (万:		其中: 当年财政 拨款	0	2. 75	2. 75	_	_	_
		上年结 转资金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	0	0	0	—	_	_
年度			预期目标			实	际完成'	情况
总体			京,在重大节日或特殊纪念日开展民族 注动民族团结工作。			在重大节日或团结活动,有		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标	实际完 成值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施
		数量指标	重大节日开展结亲对象 慰问次数	>=3 次	3 次	10	10	
		数量指标	结亲对象慰问标准	<=300 元 /人	200 元/ 人	10	10	
	产	质量指标	慰问物品安全质优	>=98%	100%	10	10	
年度绩效	出指标	时效指标	活动开展期间	>=4 月 &&<=12 月	2021 年 4 月-12 月	10	10	
指标完成情况		成本指标	项目成本	=10 万元	2.75万 元	10	2. 75	因疫情影响无 法组织较为集 中的结亲活 动,故项目执 行率较低。
	效	经济效益指标						
	益指标	社会效益指标	促进社会和谐	效果显著	完全达 到预期 效果	15	15	

	生态效益指标						
		形成民族团结的良好社 会氛围	有效提升	基本达 到预期 效果	15	12	因疫情影响无 法组织较为集 中的结亲活 动,故项目执 行率较低。
满意度指标	满意度指标	结亲对象满意度	>=95%	95%	10	10	
		总分			100	89.75分	

项目 名称	乌财社【2021】	143 号我市由政府安排工作的退役士兵得 本保险经费	·安排]	二作期间	目生活	舌补助及:	接续基
主管部门		乌鲁木齐市退役军人事务局本级		实施 单位		身木齐市; 、事务局2	
		年初预算数	全年 预算 数	全年 执行 数	分值	执行率	得分
项目 资金	年度资金总额	0.00	42. 01	42. 01	10	100. 00%	10.00 分
(万 元)	其中: 当年财政 拨款	0	42. 01	42. 01		_	_
	上年结转 资金	0	0	0	_	_	_
	其他资金	0	0	0		_	_
		预期目标			实际	完成情况	
目标	维护退役士兵的	待安置期间生活补助费、医保、社保接续费合法权益,体现党和国家对退役军人的关心 兵的幸福感和获得感。	费用, 心和关	间生活 保接续 兵的合 国家对	补费用 法退提升	宝人的 关键	R、社 2役士 见党和 失心和
	一级 二级指标	三级指标	年度 指标 值		分值	得分	偏差 原因 分析

								及改 进措 施
		数量指标	2019 年转业士官人数	=*人	*人	10	10	
		数量指标	2020 年转业士官人数	=*人	*人	10	10	
		数量指标	社保接续缴纳比例	=20%	20%	5	5	
		数量指标	2019 年医保接续缴纳比例	=9%	9%	5	5	
	产出	数量指标	2020 年医保接续缴纳比例	=9.8%	9.8%	5	5	
	指标	质量指标	按时足额发放转业士官待安置期间生活补 助、医保、社保接续	=100%	100%	5	5	
		时效指标	发放到位时间	<=12 月	12 月	5	5	
年度		成本指标	转业士官待安置期间生活补助成本	<=*元 /月	*元/ 月	5	5	
绩效 指标		经济效益 指标						
完成 情况	效益	社会效益 指标	落实好转业士官待安置期间生活补助、医 保、社保接续	效果 显著	完 达 预 效果	15	15	
	指标	生态效益 指标						
		可持续影 响指标	保障转业士官的合法权益	有所提升	完 达 预 效果	15	15	
	满意 度指 标	满意度指 标	受益对象满意度	>=98%	98%	10	10	
			总分			100	100.00 分	

项目名称		2021 复员干部医疗接续	卖(乌财	社[2021]32	2号)		
主管部门	乌鲁木	齐市退役军人事务局本级		实施单位	乌鲁	木齐市退 务局本	
项目资金 (万元)		年初预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分	

	年度资	金总额	0.00	100.00	100.00	10	100.00%	10.00分
	其中: 当 拨	当年财政 款	0	100	100	_	_	
		上年结	0	0	0	_	_	_
	其他	也资金	0		0	_	_	
		预	期目标			实际	完成情况	
年度总体 目标			保险费,解决复员]了维护社会稳定的		按时缴纳复 决复员干部 起到了维护	『患』	病看病的后	顾之忧,
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
		数量指标	复员干部医疗接 续人数	=*人	*人	10	10	
		数量指标	缴纳次数	=12 次	12 次	10	10	
	产出指标	质量指标	按时足额给予复 员干部医疗接续	=100%	100%	10	10	
		时效指标	医疗接续及时性	>=95%	95%	10	10	
年度绩效		成本指标	项目成本	<=*万元	*万元	10	10	
指标完成		经济效益指标						
情况	效益指	社会效益指标	促进社会和谐	效果显 著	完全达到 预期效果	15	15	
	标	生态效益指标						
		可持续影响指 标	保障复员干部享 受其医疗待遇	有所提	完全达到 预期效果	15	15	
	满意度 指标	满意度指标	复员干部满意度	>=98%	98%	10	10	
			总分			100	100.00分	

项目名称	2021	2021 年复员干部社保接续(乌财社[2021]32 号)									
主管部门	乌鲁木齐市退役	乌鲁木齐市退役军人事务局本级 实施单位 本级									
项目资金		年初预算数	全年预 算数	全年执行 数	分值	执行率	得分				
(万元)	年度资金总额	0.00	55. 66	55. 66	10	100. 00%	10.00分				

		其中: 当年财政拨款	0	55. 66	55. 66	_	_	_	
		上年结转资金	0	0	0	_	_	_	
		其他资金	0	0	0	_	_	_	
年度		预期目	标		实际完成情况				
总体		数纳复员干部社会保险 2 忧,起到了维护社会和		邓的养老		卡老后 原	页之忧,	险费,解决复 起到了维护社	
	一级 指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完成 值	分值	得分	偏差原因分析 及改进措施	
		数量指标	社保接续人数	=*人	*人	10	10		
		数量指标	缴纳次数	=12 次	12 次	10	10		
	产出 指标	质量指标	按时足额给予复 员干部社保接续	=100%	100%	10	10		
	1H 14.	时效指标	社保接续及时性	>=95%	95%	10	10		
年度		成本指标	项目成本	<=*万 元	*万元	10	10		
短双 指标		经济效益指标							
完成情况		社会效益指标	促进社会和谐	效果显 著	完全达到 预期效果	15	15		
	指标	生态效益指标							
		可持续影响指标	保障复员干部享 受其合法权益	有所提 升	完全达到 预期效果	15	15		
	满意 度指 标	满意度指标	复员干部满意度	>=98%	98%	10	10		
		, č	总分			100	100.0 0分		

项目名称	2021 年企	:业军队转	业干部生活困难补	助资金(乌财	社[20	020]355 [‡]	号)	
主管部门	乌鲁木齐	乌鲁木齐市退役军人事务局本级 实施单位 乌鲁木齐市: 务局:						
		年初预算 数	全年预算数	全年执行数	分 值	执行率	得分	
项目资金 (万元)	年度资金总额	0.00	120. 66	120. 66	10	100.00%	10.00分	
()1)11/	其中: 当年财政 拨款	0	120. 66	120. 66	_	_	_	

		Т	1	Г	T		I	
		上年结 转资金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	0	0	0	_	_	_
		· F	实	际完	成情况			
	2. 认真	民保障生活困难。 其解决部分企业。 民部分困难企业。	军转干部养	1. 切实保障生活 本生活; 2. 认 部养老问题; 3	真解	决部分企	业军转干	
目标	4. 积机 服务;	及为失业下岗企业 E活有特殊困难的	转干部基本医约 失业下岗企业3 和服务; 5. 对约 军转干部帮助约	庁保 军转 生活	障待遇; 干部提供 有特殊困	4. 积极为 就业帮助 难的企业		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
		数量指标	享受解困 条件企业 军转干部 人数	<=*人	*人	15	15	
年度绩效 指标完成	产出	质量指标	解困达到 当地社平 工资 老金 到位率	=100%	0%	10	0	因资年布实发在执成行低。 工在 年,际放 2022年 执项率 (1) 英 (1) 五 (1)
情况	指标	质量指标	困难补助金到位率	=100%	0%	10	0	因资年布实发在执成行低。 年布实放在40022年 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型,
		时效指标	解困补助 金发放时间	<=12月	0%	15	0	因社平工 资数据在 年底公

							布,造成 实际精准 发放只能 在2022年 执行,造 成项目执 行率较 低。
	成本指标						
	经济效益指标						国礼.亚子
效益	社会效益指标	促进社会安定和谐	长期有效	基本达到预期效果	15	12	因资年和实发在为成为 年,际放为 生2022年 ,目较 在2022年 ,目较 低。
指标	生态效益指标						
	可持续影响指标	干部困难情况	有效改善	基本达到预期效果	15	12	因社平工 资数底。 专成公 有,际,以为 发放。 发达之。 发达之。 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型, 大型,
满意 度指 标		登记在册 企业军转 干部满意 度	>=99%	99%	10	10	
		总分			100	59.00分	

项目 名称			2021 年退役安置补助经费(乌财社[2	2020]340	6号)			
主管部门		Ę	鲁木齐市退役军人事务局本级		实施单 位		鲁木齐	
			年初预算数	全年预 算数	全年执 行数	分 值	执行 率	得分
项目	年度	资金总额	0.00	1210. 0 9	1210. 09	10	100. 0	10.00 分
资金 (万 元)		当年财政 拨款	0	1210. 0 9	1210. 09		_	_
元)		上年结转 资金	0	0	0			_
	身	其他资金	0	0	0	_	_	_
			实	际完	成情况	Ţ		
目标	养老保 兵社保	段	底全面完成我市符合补缴条件的退役士 疗保险断缴补缴工作。计划完成 1380 名 作。 底遣人员工资,预计完成 2 名劳务派遣人 三级指标	兵基本 退役士 员的工	疗保险断完成 1380 断缴补缴 劳务派遣 成 2 名劳 资支付。	老份 名 工 人	R险和基本的基本的基本。2. 定,是工资,是工资,是工资,是一个人。	基本医 作。计划 兵社保 期支付 预计完
	指标		—-W1144	标值	成值	值	19.79	及改进 措施
		数量指标	补缴养老保险和医疗保险退役士兵人数	>=*人	*人	8	8	
		数量指标	劳务派遣人员	<=2 人	2人	8	8	
年度		质量指标	保障部分退役士兵社会保险接续资金待 遇落实到位	=100%	100%	8	8	
绩效 指标 完成	产出 指标	时效指标	补缴部分退役士兵基本养老保险、医疗 保险所需资金保障时间	<=6 月	6月	8	8	
情况		时效指标	劳务派遣期间	<=12 月	12月	8	8	
		成本指标	部分退役士兵社会保险接续补助资金	<=*元/ 人	*元/人	5	5	
		成本指标	劳务派遣人员月成本	<=4300	4476. 4	5	0	按实际

				元/人	3 元/人			用工成
								本支付
		经济效益指 标						
	效益	社会效益指 标	提高退役士兵社保福利	有所提	完全达 到预期 效果	15	15	
	指标	生态效益指 标						
		可持续影响 指标	促进社会和谐	长期	完全达 到预期 效果	15	15	
	满意 度指 标	满意度指标	退役士兵满意度	>=90%	90%	10	10	
,			总分			10 0	95.00 分	

项目			2021 自主择业军转干部管理服务	费(乌贝	才社[2021]32 号)			
名称						T			
主管		亡	鲁木齐市退役军人事务局本级		实施单	乌鲁木	齐市退役	军人事	
部门		与	音小介印度仅丰八争劳问本级		位	务局本级			
			had been the bld	全年预算	章 全年执	4) 64a	11 /	45.45	
			年初预算数	数	行数	分值	执行率	得分	
	左帝次人当	宝石	0.00	67 57	67. 57	10	100 000	10.00	
项目	年度资金总	、钡	0.00	67. 57	67. 57	10	100.009	分分	
资金	其中: 当年则	才政	0	67. 57	67 57				
(万	拨款		U	67.57	67. 57				
元)	上年	结	0	0					
	转资金		0	0	0	_			
	其他资金	金	0	0	0	_	_	_	
年度			预期目标			实际完	E成情况		
	ルセウウンヤ	.11.4 z	·····································	做好自身	助择业军	转干部管	理服		
目标			至转干部管理服务,提高退役军人就 4分	. YK ŒÛ YK Ē	^E 	高退役军	人就业创	业能力,	
	力,保障群學	14表	急定。			体稳定。			
	一		三级指标	年度指	实际完成	分值	得分	偏差原	

	级	指标		标值	值			因分析
	指标							及改进 措施
		数量指标	设立区级退役军人活动中心	=1 个	0个	5	0	因疫情 影响及建 党 100 用 年系动如 展 开展。
		数量指标	建党一百周年活动内容	=4 ↑ >=522	5个	5	5	因疫情影响,建党100周年系列活动来能如期开展。
	产	数里 指标	档案管理及维护	人/份	份	10	10	
年度 绩标 完 情况	出指标	数量指标	区情教育	<=200 人	0人	5	0	因疫情 影响,建 党100周 年系列 活动来 能如期 开展。
		数量 指标	业务专干培训班	=2 期	0 期	5	0	因疫情 影响,培 训未能 如期开 展。
		质量 指标	服务管理工作经费核拨,使用符合政策 规定	>=95%	95%	5	5	
		时效 指标	活动开展时间	<=12 月	12 月	10	10	
		成本 指标	项目成本	<=281. 7万元	67.57万 元	5	5	
	效益指	经济 效益 指标						
	标	社会	维护军转干部的整体稳定,持续推动了	长期有	基本达到	15	12	因疫情

	效益 指标	"社会稳定和长治久安"总目标	效	预期效果			影训党100周年活能用 病量 年动如果 是一种,
	生态 效益 指标						71775
	可持 影 指	确保军转干部思想稳定,促进社会和谐	有效提 升	基本达到预期效果	15	12	因影训党100 原,建 到 第 3 3 5 5 6 6 7 8 7 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
满意度指标	满意 度指 标	自主择业军转干部对象满意度	>=95%	95%	10	10	
'		总分		,	100	79.00 分	

项目名称	2021 自主	2021 自主择业军转干部第一季度医疗保险费(乌财社[2021]17号)									
主管部门	乌鲁木齐市退役军人事务局本级				乌鲁ス	木齐市退役军人					
	76/1		位		及						
		年初预算数	全年预	全年执	分值	执行率	得分				
		十70000年级	算数	行数	刀阻	17/(1) —	1年2月				
项目资金	年度资金总额	5200.00	5200.00	5200.00	10	100.00%	10.00分				
(万元)	其中: 当年财政 拨款	5200	5200	5200		_	_				
	上年结 转资金	0	0	0		_	_				

		其他资金	0	0	0	_		-	
年			预期目标			实际	示完成情		
度总体目标	(总) 体 按时缴纳军转干部医疗保险费,保障其医疗待遇。 保障其医							疗保	! 险费,
	一级指标	二级指标	实际完 成值	分值	得分		差原因分 改改进措 施		
		数量指标	自主择业军转干部人数	<=*人	*人	10	10		
		数量指标	医保缴纳次数	=3 次	3 次	10	10		
年	产出指标	质量指标	按规定每月按时缴纳医 疗保险费	=100%	100%	10	10		
度		时效指标	医保资金缴纳及时性	>=95%	95%	10	10		
绩效		成本指标	社保缴纳比例	=11.8%	11.8%	5	5		
指		成本指标	每月缴纳金额	<=*万元	*万元	5	5		
标		经济效益指标							
完成		社会效益指标							
情	效益指 标	生态效益指标							
况	77/\	可持续影响指标	保障自主择业军转干部 享受其医疗待遇	不断提升	完全达 到预期 效果	30	30		
	满意度 指标	满意度指标	军转干部满意度	>=95%	95%	10	10		
				100	100.00 分				

项目名称	2021 年	2021年自主择业军转干部第二季度医疗保险经费(乌财社【2021】81号)							
主管部门	乌鲁	乌鲁木齐市退役军人事务局本级 字施单位 务局本级							
项目资金		年初预算数	全年预 算数	全年执行 数	分值	执行率	得分		
(万元)	年度资金总	5200.00	5200.00	5200.00	10	100. 00%	10.00分		

	额								
	其中: 当 财政拨款		5200	5200	5200		_		_
	结转资	上年 金	0	0	0	_	_		_
	其他多	资金	0	0	0	_	_		_
年度总体目			预期目标			实际	宗成情	况	
t	按时缴约	内军转干	部医疗保险费,保障其医	疗待遇。	接时缴纳军转干部医疗保 待遇。 障其医疗待遇。				
	一级指 一级指 年度指标 实际完 分								差原因分 及改进措 施
		数量指 标	自主择业军转干部人数	<=*人	*人	10	10		
		数量指 标	医保缴纳次数	=3 次	3 次	10	10		
	产出指	质量指	按规定每月按时缴纳医疗 保险费	=100%	100%	10	10		
	标	时效指 标	医保资金缴纳及时性	>=95%	95%	10	10		
		成本指 标	 社保缴纳比例	=11.8%	11.8%	10	10		
年度绩效指 标完成情况		成本指 标	每月缴纳金额	<=*万元	*万元	10	10		
		经济效 益指标							
	冰火比	社会效 益指标							
	效益指 标	生态效 益指标							
		可持续 影响指 标	保障自主择业军转干部享 受其医疗待遇	不断提升	达成年 度指标	15	15		
	满意度 指标	满意度 指标	军转干部满意度	>=95%	95%	15	15		
			总分			100	100. 00 分		

			(2021年度)						
项目 称			乌财社【2021】158 号-军转	干部第三	季度医疗	保险	费		
<u>- 17</u> 主管	部	乌鲁	木齐市退役军人事务局本级		实施单 位	乌鲁		方退行 号本组	没军人事 及
			年初预算数	全年预 算数	全年执 行数	分值	直执行	 「率	得分
项目	资	年度资金总额	0.00	5100.00	5100.00	10	100.	00%	10.00分
金 ()		其中: 当年财政 拨款	0	5100	5100	_		_	
元))	上年结 转资金	0	0	0	_	- -	_	_
		其他资金	0	0	0				
年			预期目标		实际	示完成情	青况		
度总体目标	按旺	対缴纳军转干部	医疗保险费,保障其医疗待遇。	,	接时缴纳保障其医	军转干部医疗保险			兴险费 ,
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际完 成值	分值	得分		き原因分 み改进措 施
		数量指标	自主择业军转干部人数	<=*人	*人	8	8		
		数量指标	7-9 月缴纳次数	=3 次	3 次	8	8		
		质量指标	每月按时缴纳医疗保险费	=100%	100%	5	5		
年度		质量指标	每月按时缴纳公务员医疗补助	=100%	100%	5	5		
绩	产	质量指标	每月按时缴缴纳生育保险	=100%	100%	3	3		
效	出出	时效指标	医保资金缴纳及时性	>=95%	95%	3	3		
指 标	指	时效指标	公务员医疗补助缴纳及时性	>=95%	95%	3	3		
完	标	时效指标	生育保险缴纳及时性	>=95%	95%	3	3		
成		成本指标	每月缴纳金额	〈*万元	*万元	3	3		
情况		成本指标	医疗保险单位缴纳比例	=9%	9%	3	3		
<i>-</i> /u		成本指标	公务员医疗补助单位缴纳比例	=2%	2%	3	3		
		成本指标	生育保险单位缴纳比例	=0.8%	0.8%	3	3		
	效	经济效益指标	经济效益指标						

益指标	社会效益指标	保障自主择业军转干部权益	效果显 著	完全达 到预期 效果	15	15	
	生态效益指标						
		保障自主择业军转干部享受其 医疗待遇	不断提升	完全达 到预期 效果	15	15	
满意度指标	满意度指标	军转干部满意度	>=95%	95%	10	10	
			100	100.00 分			

			(2021 4	户及)				
项目	目名称		伤残等组	及评定鉴定	三经费			
主管	音部门	乌鲁	木齐市退役军人事务局本约	及	实施单	乌鲁		役军人事务局 级
			年初预算数	全年预算 数	全年执 行数	分值	执行率	得分
	7 <i>7</i> 7 1	年度资金总 额	5. 00	2. 30	2.30	10	100. 00%	10.00分
	目资金 万元)	其中: 当年 财政拨款	5	2. 3	2.3	_	_	_
		上年 结转资金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	0	0	0	_	_	_
年			预期目标			实	宗际完成情	
体			鉴定经费的使用,落实退役 抚恤管理办法》,伤残抚恤	(车人事务 (工作更加	落实退征	没军人	事务部第	E经费的使用, 第1号令《伤残 抚恤工作更加
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标 值	实际完 成值	分值	得分	原因分析及改 进措施

		数量指标	年度伤残等级评定次数	<=6 次	1次	8	8	
		数量指标	每次鉴定专家人数	<=4 人	5人	5	0	根据实际需要聘用 的伤残鉴定专家人 数
	产出指标	数量指标	印制残疾人等级评定6种表格	<=10000 份	21500 份	5	0	厉行节约,协商印刷量大,降低了印刷成本,多印刷表格用于保障后期集中开展的伤残鉴定工作
		质量指标	鉴定及时性	>=95%	95%	6	6	
		时效指标	项目完成期限	<=12 月	12 月	10	10	
		成本指标	专家鉴定费	<=600 元 /人次	600 元/ 人次	8	8	
年度		成本指标	印刷残疾人等级评定表格 费	<=3.56 万元	2 万元	8	8	
绩效		经济效益指 标						
指标完成情况	效益		在全社会形成崇尚军人的浓厚氛围	显著增强	基本达 到预期 效果	15	12	因伤残鉴定工作自 治区退役军人事务 厅未正式开展,我 局一直等待正式下 达伤残鉴定办法, 伤残鉴定工作属于 摸索开展,故造成 项目执行滞后。
	指标	生态效益指 标						
			残疾军人的服务保障持续 增长	有所提升	基本达 到预期 效果	15	12	因伤残鉴定工作自 治区退役军人事务 厅未正式开展,我 局一直等待正式下 达伤残鉴定办法, 伤残鉴定工作属于 摸索开展,故造成 项目执行滞后。
	满意 度指 标	满意度指标	伤残退役军人满意度	>=95%	95%	10	10	
			总分			100	84. 00 分	

项目	名称				<u> </u>	接身	兵经费					
主管	部门	-	乌鲁木齐市	军事供应	立站		实施	单位	乌鲁木	齐市	军事任	共应站
				年初预 算数	全′	年预算数	全年抄	九行数	分值	执	行率	得分
项目	资金	年度资	E 金总额	20.00		20.00	20.	00	10	100	0.00%	10.00分
(万)	元)	其中: 当	年财政拨款	20		20	2	0	_		_	_
		上	年结转资金	0		0	C)	_			_
		其	他资金	0		0	C)				_
年度总		预期目标						乡	宗际完成性	青况		
体目标	为部队 障能力		过往新老兵提供更好的服务,增强军供保 。					过往新老! 能力。	兵提供更	好的	服务,	增强军
	一级指标	二级指标	三级	指标		年度指 标值	实际完 成值	分值	得多	分		原因分析 双进措施
	产出指标	数量指标	接送新老兵	人数		>=2000 人	2000	10	10)		
		质量指标	接待新老兵完成率	:住宿、餐	餐饮	=100%	100%	10	10)		
		时效指标	接兵工作完	成时间		<=12 月	12 月	20	20)		
		成本指标	接兵人均成	本		<=100 元	100 元	10 10)		
年度绩		经济效益 指标										
效指标 完成情 况	效益	社会效益 指标	保障新老兵 有序	:过往正	常	保障新 老兵过 往正常 有序	完全达到预期效果	15	15	5		
	指标	生态效益 指标										
		可持续影响指标	为新老兵提 务,利于接。 期稳定开展	兵工作的		长期稳 定开展	完全达 到预期 效果	15	15)		
	满意 度指 标	满意度指 标	力争保质保 标,满意度		目	>=90%	90%	10	10)		

总分	100	100.00分	
----	-----	---------	--

项目:	名称	一层餐厅	官一层餐厅改造									
主管	部门		乌鲁木齐瓦	市军事供应站	站		实施单	位	乌鲁	鲁木齐	市军	事供应站
				年初预算 数	全年	 干预算数	全年执行	亍数	分值	执行		得分
项目:	答金	年度资	金总额	80.00		79. 36	79. 36	5	10	100.	00%	10.00分
(万)		其中: 当年	年财政拨款	80		79. 36	79. 36	6	_	_		_
		上生	年结转资金	0		0	0		_	_		_
		其位	他资金	0		0	0		_	_	_	_
年度总		预期目标							实际	完成怕	青况	
体目标	增强军	供保障能	力。		增强军使	共保[章能力	I				
	一级指标	二级指标	三葉	吸指标	4	年度指标 值	实际完 成值	分	值 1	导分		医原因分析及 改进措施
		数量指标	改造面积)	>=600 平 米	600 平 米	10	0	10		
		数量指标	改造墙面			>=1000 平米	1000 平 米	5		5		
	के मा	数量指标	安装吊顶)	>=600 平 米	600 平 米	5	;	5		
	产出指标	质量指标	政府采购率	E		=100%	100%	5		5		
年度绩		质量指标	竣工验收合	格率		>=95%	95%	5		5		
效指标		时效指标	项目按计划]开工率		=100%	100%	5		5		
完成情况		时效指标	项目按计划	完工率		=100%	100%	5		5		
		成本指标	项目预算控	的率		=100%	100%	10	0	10		
		经济效益 指标										
	 效益 指标	社会效益指标	保障军供事	业发展		提升军供 保障能力	完全达 到预期 效果	1	5	15		
		生态效益 指标										

	可持续影响指标	改善接待新老兵环境	为新老兵 提供更好 的接待环 境	完全达 到预期 效果	15	15	
满意 度指 标		就餐人员对环境的满意度	>=90%	90%	10	10	
		总分			100	100.00 分	

		1			2021 年度)						
项目	名称				归还	欠款					
主管	部门		乌鲁木齐市军	军事供应	站	实施单	位	乌	鲁木	齐市军	事供应站
				年初预 算数	全年预算数	全年执 数	行	分值	执	行率	得分
 项目 ¹	答全	年度資	资金总额	10.00	10.00	0.00		10	0.	00%	0.00分
(万)		其中: 当	年财政拨款	0	0	0		_		_	_
		上	年结转资金	0	0	0		_		_	_
		其	他资金	10	10	0		_			_
6- P- V			预期目标					实际	完成	対情况	
年度总 体目标	为增强	医军供保障	能力,更好的	兵提供服务。	因疫情影响严重,我单位收入减少, 单位无法偿还欠款。			减少,导致我			
	一级 指标	二级指标	三级打	旨标	年度指标值	实际完 成值	分	·值 得分		偏差原因分析及 进措施	
		数量指标	归还欠款金额	额	=10 万	0万	20	0	0	位收入	情影响,导致单 \减少,没有资 还欠款。
年度绩效指标	产出	质量指标	归还金额完厚	成 率	=100%	0%	10	0	0	位收入	情影响,导致单 へ减少,没有资 を欠款。
效指标 完成情 况	指标	时效指标	完成时间		>=1 月 &&<=12 月	12月	10	0	0	位收入	青影响,导致单 へ减少,没有资 医欠款。
	,	成本指标	资金计划成本	本	=10万	0万	10	0	0	位收入	情影响,导致单 \减少,没有资 还欠款。

	经济效益 指标						
		创造更好的单位形象, 同时提升单位形象	创造更好 的单位形 象,同时 提升单位 形象		15		因疫情影响,导致单 位收入减少,没有资 金归还欠款。
1570	生态效益 指标						
		减少单位欠款,使单位 更好的发展	保障军供 事业发展	未达到 预期效 果	15	0	因疫情影响,导致单 位收入减少,没有资 金归还欠款。
满意 度指 标	满意度指标	对方单位满意度	=90%		10	0	因此项目未完成,造成对方满意度偏低。
		总分			100	0.00分	

项目	名称				鱼儿沟军	供站经费					
主管	部门	乌	鲁木齐市	军事供应	拉站	实施单位	乌	鲁木茅	下市军	事供	应站
				年初预 算数	全年预算数	全年执行数	数 分	·值	执行		得分
项目	资金	年度资金	企 总额	4.00	4.00	4. 00	1	.0	100.	00%	10.00 分
(万)		其中: 当年财政拨款		4	4	4				_	
		上年结转资金		0	0	0	_	_	_		_
		其他	资金	0	0	0	-	_	_	_	_
年度总			预期目标			实际	完成情				
	加强对	鱼儿沟军供	站人员、基	等管理工作。	加强了对鱼 管理工作	儿沟军的	共站人	.员、	基础证	没施等	
	一级指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成 值	分值	分值 得		析及	原因分 改进措 施
年度绩 效指标	产出	数量指标	鱼儿沟军位 工资	供站人员	>=3400 元	3400 元	20	2	0.0		
完成情	指标	数量指标	每月巡查	次数	>=5 次	5 次	6	(6		

况		质量指标	职守人员出勤巡查 率	>=95%	95%	6	6	
		质量指标	水电系统正常运行 率	>=95%	100%	6	6	
		时效指标	服务项目按期完成	<=12 月	12 月	6	6	
		成本指标	该项成本支出目标	<=4 万元	4	6	6	
		经济效益指 标						
	效益	社会效益指 标	促进军供事业发展, 有效提升军供保障 能力	有效保障	完全达到 预期效果	15	15	
	指标	生态效益指 标						
		可持续影响 指标	确保鱼儿沟军供站 正常运行	确保鱼儿 沟军供站 正常运行	完全达到 预期效果	15	15	
	满意 度指 标	满意度指标	军供站服务人员满 意情况	>=90%	90%	10	10	
			总分			100	100.00分	

项目	名称				保安服务经验	费		
主管	部门	乌鲁木剂	下 市退役军	三人服务中心	实施单位	乌鲁	· 十 木 齐 市 退 役 军 <i>J</i>	人服务中心
			年初 预算 数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分
		年度资金 总额	6. 72	6.72	6.72	10	100.00%	10.00分
项目: (万)		其中: 当 年财政拨 款	6. 72	6. 72	6. 72	_	_	_
		金 其他资		0	0	_	_	_
				0	0	_	_	_
年度		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 期目标			实际	示完成情况	
总体	维护来	天访退役军人.	工作秩序、	常态化疫情防	维护来访退役	军人工作税	· 序、常态化疫性	青防控和营造良
目标	控和营	营造良好、舒	心的服务理	不境。	好、舒心的服	务环境。		

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际 完成 值	分值	得分	偏差原因分析及改进 措施
		数量 指标	发放(补助)人数 (人次)	=2 人	2人	10	10	
	÷,	数量指标	发放(补助)次数	=12 次	4次	10	3. 33	为简化工作,保安费 按季度发放。
	产出指标	质量 指标	保安工作质量满 意率	>=95%	95%	10	10	10 为简化工作,保安费 按季度发放。
		时效 指标	资金发放(补助) 及时性	>=90%	90%	10	10	
年度 绩 指标		成本 指标	每次发放(补助) 资金数	<=5600 元	5600 元	10	10	
		经济 效益 指标						
完成情况	效益	社会效益指标	退役军人荣誉感、获得感	有所提 升	完全 达到 预期 效果	15	15	(A) 措施
	指标	生态 效益 指标						
		可持 续影 响指 标	维护退役军人合 法权益	长期	完全 达到 预期 效果	15	15	
	满意 度指 标	满意 度指 标	受益人员满意度	>=95%	95%	10	10	
			总分			100	93. 33 分	

项目名称	法律援助经费
------	--------

主管	部门		乌鲁木齐市退役军人服务中	中心			实施 单位	単位 服务中心 全年 执行 执行 值 分 本 1.30 10		
				年初 预算 数		年预 算数	全年 执行 数			得分
	资金 元)		年度资金总额	1. 30	1.	. 30	1.30	10) 10.00 分
			其中: 当年财政拨款	1.3	1	. 3	1.3	-	_	_
			上年结转资金	0		0	0	_	_	_
			其他资金 0 0						_	_
	预期目标							实际	完成情	况
年度 总体 目标			军人合法权益,有效解决退役军人 事务领域和司法行政系统治理体系				有效解 题,推 司法行	决退征 进退征 政系组	及军人村 及军人事 充治理位	Q益纠纷问 事务领域和
	一级 二级 指标 指标 三级指标					年度指标值	实际 完成 值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施
年度绩效	产出	数量指标	发放(补助)次数			=12 次	4次	10	3.3	因金额较 小法律援 助据实际数, 按季、数, 发季,故放 少、数。
指标 完成	指标	数量 指标	发放(补助)人数(人次)			=1 人	1人	10	10	
情况		质量 指标	法律率援助问题解决率			>=9 0%	90%	10	10	
		时效 指标	资金发放(补助)及时性			>=9 0%	90%	10	10	
		成本指标	每次发放(补助)资金数			<=0 .11 万 元	0.09 万元	10	10	

	标	标	A.m./ V.NIPJIMIA	5%		10		
	满意 度指	满意 度指	受益人员满意度	>=9	95%	10	10	
		可持 续影 响指 标	维护退役军人合法权益和促进社会和谐	长期有效	完全 达到 预期 效果	15	15	
才	指标	生态 效益 指标						
Ž	效益	社会 效益 指标	提高退役军人法律意识	有 所 提 升	完全 达到 预期 效果	15	15	
		经济 效益 指标						

项目	名称			租用车	辆经费			
主管	部门	乌鲁木齐	市退役军人服	务中心	实施单位	乌鲁木齐	市退役军人 心	服务中
			年初预算 数	全年预算数	全年执行 数	分值	执行率	得分
75 0	シケー人	年度资金总额	5. 64	5.64	5. 64	10	100.00%	10.00 分
项目 (万		其中: 当年财 政拨款	5. 64	5. 64	5. 64		_	_
		上年结 转资金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	其他资金 0		0	_	_	_
年度		预期目标 实际完成情况						

总体 目标	问等名	项工作	社保接续、信访、法律援助 正常开展,更好的为退役军 军人的各项待遇。		走访慰	问等各项	工作正常开	访、法律援助、 展,更好的为 役军人的各项
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际 完成 值	分值	得分	偏差原因分 析及改进措 施
		数量 指标	聘用驾驶员人数	=1 人	1人	10	10	
		数量指标	租用公务保障用车数量	=1 辆	1 辆	10	10	
	产出指标	质量指标	保障单位业务正常开展	>=95%	95%	10	10	
年度		时效 指标	公用经费支付及时性	>=90%	90%	10	10 10	
绩效 指标 完成		成本指标	驾驶员每月劳务费	=3500 元	3500 元	5	5	
情况		成本指标	人均运转经费数	<=0.94 万元	0.38 万元	5	5	
		经济 效益 指标						
	效益指标	社会效益指标	退役军人群体稳定性	有所提	完全 达 预 期 效果	15	15	
		生态 效益 指标						

	可持数指标	促进单位业务持续开展	长期	完全	15	15	
满意 度指 标	满意 度指 标	受益人员满意度	>=95%	95%	10	10	
		总分		100	100.00 分		

项目名	名称	关于提前下达 2021 4	年中央和自	治区退役安置补 号)	助经费预算的	通知(乌)	财社【202	0] 346
主管部	形门	乌鲁木齐市军队	离退休干部	第一休养所	实施单位	乌鲁木齐部第		
			年初预算 数	全年预算数	全年执行数	分值	执行率	得分
		年度资金总额	0.00	5146. 92	5146. 92	10	100.00%	10.00 分
项目3 (万 <i>戸</i>		其中: 当年财政拨款	0	5146. 92	5146. 92	_	_	_
		上年结转资 金	0	0	0	_	_	_
		其他资金	0	0	0	_	_	
		预期目	标		Š	实际完成情	青况	
	保障离退	!休老干部及遗孀的生	生活待遇得到	保障离退休老干部及遗孀的 到落实,我单位在收到此专 月于发放 4-12 月份离退休老				
左鹿总体具		遇"为重点,紧紧围			干部工资、退			
4:		争创军休人员信赖的 断转变思想观念,包			保险,同时定员 一"建党、"			
		[、]			^{娃兄、} 福利,并且组:			
	切身利益	i。提高军队离退休干	部及其家属	、遗属医疗、	满足了军休老			
	生活保障	6 待遇。维护服务管管	理机构正常	方运转	维护军休干部	切身利益	,提高了生	上活待
					遇,从而维护	了服务管	理机构的证	E常运
					转。			

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指 标值	实际完 成值	分值	得分	偏差原因分 析及改进措 施
		数量指标	保证全年为军休老干部开 展慰问及文化活动	>=14 次	16 次	5	5	
		数量指标	重点工作办结率	>=80%	90%	5	5	
		数量指标	预算完成率	=100%	100%	5	5	此项目属于 跨年度项 目,指标设 置不合理
	产出指标	质量指标	确保离退休老干部工资发 放到位	<3051 人次	2310 人 次	5	5	
		质量指标	资金使用合规性	=100%	100%	5	5	
		时效指标	整体绩效指标完成时间	<=12月	8月	5	5	
年度绩效指 标完成情况		成本指标	离退休老干部及遗孀月工 资标准	<=4.30 万元	30 4.23万 元 10	10	10	
		成本指标	项目成本支出	<=5680. 8 万元	5146.9 2万元	10	10	
		经济效益指 标						
	效益指		确保军休干部待遇及时落 实,保障社会安定和谐	有效	完全达 到预期 效果	15	15	
	标	生态效益指 标						
			体现国家优厚待遇政策的 落实	持续提升	完全达 到预期 效果	15	15	
	满意度 指标	満章度指标 室休干部満章度				10	10	
			总分			100	100.00 分	

项目名	名称	202	1 年军队移交	政府离退休-	干部:	管理机构绍	· 费(乌则	才社【2	2020] 3	346 号	.)	
主管部	部门	乌鲁才	大齐市军队离:	退休干部第一	一休	养所	实施卓	单位				
				年初预算数 全年预算数		年预算数	全年执	行数	分值	Í	执行 率	得分
项目	欠人	年度资	年度资金总额 0.00			243. 75	243.	75	10		00.	10.00 分
(万)		其中: 当年	其中: 当年财政拨款			243. 75	243.	75			_	_
		上纪	 丰结转资金	0		0	0		_		_	_
		其何	也资金	0		0	0		_		_	_
			预期目标					实	际完成	情况		
F F 1/ / / / I	到落实的同和日常公月 和日常公月 务管理的活	同时。维护服 月经费到位,	及其家属、遗务管管理机构 对于管理人员 室等专门用房 应保障。	为正常运转。 引办公室、为	保证老干	E人员经费 一部提供服 已套用房的	经费到位 楼外墙粉 平维修;	五的基础 分刷、三 一站力 三库沟约	出上,开 E站办公区_ 古公区_ 吉构雨村	乌鲁木齐市 休干部第一 分值	老干 器改 、暖器	部住宅 造、地 器维修、
	一级指标	二级指标	≡	级指标		年度指标值	实际完 成值	分值	1 1	导分	分村	差原因 折及改 :措施
		数量指标	补发 2019 年 5 月至 2021 年 4 月份工资			=2 人	2人	3		3		
		数量指标	一站办公区 ⁵ 修更换	或上水、暖 ^烂	维	=1 项	1 项	5		5		
		数量指标	一站后车库转 全封闭及外均	网结构楼梯雨 啬保温	 朝	=1 项	1 项	3		3		
年度绩效指标完成情况	产出指标	数量指标	三站泵房维值翻新	多及办公室地	直	=1 项	1 项	5		5		
		质量指标	重点工作办约	吉率		>=80%	100%	5		5		
		质量指标	内部控制规范	 		>=80%	80%	10		10		
		质量指标	资金使用合规	现性		=100%	100%	5		5		
		时效指标	整体绩效完成	战时间		>=12 月	12月	5		5		

	成本指标	补发 2019 年 5 月至 2021 年 4 月工资额	>=27.73 万元	27.73 万元	5	5	
	成本指标	一站办公区域上水、暖气维 修金额	>=20.62 万元	18. 39 万元	2	0	按照合同 要求,质保 金一年以 后支付,未 完成指标 值。
	成本指标	一站后车库钢结构楼梯雨棚全封闭及外墙保温工程金额	>=20.50 万元	18. 50 万元	2	0	按照合同 要求,质保 金一年以 后支付,未 完成指标 值。
	经济效益指 标						
	社会效益指标	确保干休所工作正常运转	>=98%	100%	15	15	
效益指标	生态效益指 标						
		保证军休中心正常运转,确 保落实军休干部的两个待遇	有所提升	完全达 到预期 效果	15	15	
满意度指 标	满意度指标	军休干部满意度进一步提高	>98%	98%	10	10	
		总分			100	96.00分	

项目 名称		"物语百年"建党百年主题展览								
主管部门	乌鲁	木齐市烈士陵	泛园	实施单 位	乌鲁	木齐市烈 园	士陵			
-T 13		年初预算 数	全年预算 数	全年执 行数	分值	执行 率	得分			
项目 资金	年度资金总 额	0.00	159. 82	159. 82	10	100. 0	10.0 0分			
(万 元)	其中: 当年财 政拨款	0	159. 82	159. 82						
	上年	0	0	0						

		4	吉转资金									
			其他资金	0		0	0				_	
			Ī	页期目标				实际	示完月	龙情 /	兄	
年度总体目标	转看式炼年织互	·化"学党开和动 为"习性展党方	立体的原则实地感""方式,把本、补钙壮骨 红色干部群为 红色干部群众员	、素材转变为 ,采取"课堂 内心目打造成为 可以为,一个 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个, 一个,	生	"现体部青党体	展,为全国百个"庆祝中国共产党成立 100 周年精品展览"之一,分为陈列展示区和互动实践区两个区域。40 本不同代、不同版本、不同译文《共产党宣言》组成的"宣言墙"63 枚承载着不同年代红色记的勋章;记录着历次党代会和党的纪念日的 29 套珍贵邮票中国精神 3D 全息影像;红色屋学习有声视听体验。				览" 互同共"记记和"; 记会和票;	
	一级指标	二级指标	<u>.</u>	三级指标		年度 指标 值	实际 完成 值	分 值	得	分	因及	差原 分析 改进 谐施
		数量指标	布展面积			<=60 0 平 方米	570 平方 米	10	1	0		
年度		数量指标	制作油画			=1 幅	1幅	10	1	0		
度绩效指标	产出指	数量指标	展厅中控刻	系统		=1 套	1套	10	1	0		
小完成情况	标	质量指标	布展验收仓	合格率		>=98	100%	5	5	5		
<i>1)</i> L		时效指标	项目工期			=3 个月	3 个	5	5	5		
		成本指	展览成本			<=20 0万 元	159. 82 万 元	10	1	0		

	标						
	经济效益指标						
效益	社会效益指标	红色教育服务水平	稳步 提升	完全	15	15	
指标	生态效益指标						
	可持续影响指标	党员干部的党性	有所 提升	完全	15	15	
满意度指标	满意度指标	群众对红色教育基地服务的 满意度	>=95 %	100%	10	10	
		总分			10 0	100.0 0分	

项目	乌财科教[2020]73 号文、[2021]21 号文-关于提前下达 2021 年博物馆纪								
名称	念馆逐步免费开放补助资金预算的通知								
主管	户角 大文 市列	实施	乌鲁木齐市烈士陵						
部门	乌鲁木齐市烈士陵园 	单位	园						

				年初预算 数	全年		全年 执行 数	: 7	分值	—— 执 率		得 分
	金	年	度资金总额	0.00	45.	71	45. 7	1 1	10	100		10. 00 分
元	万)	其中	中: 当年财政 拨款	0	45.	71	45. 7	1 -	_	_	-	_
			上年结 转资金	0	()	0	-	_		-	_
			其他资金	0	()	0	-	_	_	-	
年			预	期目标				实图	示完	成情	况	
度总体目标			放场馆3个, 周年做好基地		育工作,	为建	完成生好宣作	专教育	了工作	乍, 为	建多	
	一级指标	二级指标	=	级指标		年度指标值	实际完成值	分值	得	分	因及	差原 分析 改进 措施
		数量指标	免费开放场馆	<u> </u>		>=2 ^	3 个	10	1	0		
年度绩		数量指标	讲解语言种类	É		>=2 种	2 种	10	1	0		
效指标完	产出指标	质量指标	免费开放绩效	女考评成绩		>=8 5分	92 分	10	1	0		
成情况		时效指标	布展完成及时	十 率		>=9 5%	100 %	10	1	0		
		成本指标	博物馆纪念馆金	宫免费开放专	项资	<=5 0万 元	45. 71 万 元	10	1	0		

	经济效益指标						
效益	社会效益指标	充分发挥宣传教育和社会服务 阵地作用	有效提升	完全达到预期效果	15	14. 25	需要更 好发挥 宣传教 育
指标	生态效益指标						
	可持续影响指标	持续满足来园群众精神文化需求	有效提升	完全达到预期效果	15	15	
满意度指标	满意度指标	社会公众对场馆服务满意度	>=9 5%	100	10	10	
		总分			10 0	99. 25 分	

项	
目	保安服务费
名	

称										
主管部门		乌鲁	木齐市烈士陵园	त्		实施 单位			木齐上陵园	市烈
			年初预算数	全年预算	算数	全 ^年 执行 数	i 5	子 直	执行 率	得分
项目资金	1	年度资金总额	81. 00	79. 1	6	79. 6	1 1	0	100. 00%	10 .0 0 分
万	其	中: 当年财政拨款	81	79. 1	6	79. 6	79. 1		_	_
元)		上年结转 0 0 资金 0 0 其他资金 0 0				0				
							_	-		
年		3			实际	完月	支情 炎	7		
·····································	筑牢我园安全防范基础,做好日常及特殊节日如:除夕、清明、中元节、寒衣节等几种祭扫高峰、重大活动期间的安全保卫工作,增强我园应急保障能力,聚焦社会稳定,全年不少于48次对各岗点保安员上勤情况进行检查;组织开展防暴应急演练全年不少于20次。				章能 〔保安	中安	保全	机构招标,由 保安公司中 全年园区安全		
级指标	指标		三级指标		年度指标值	实际完成值	分值	《	异	偏原分及进施
年度绩	数量指标	发放人次			=4 次	4 次	10	10	0	
效 指 标 完	量指	发放人数			=14 人	14 人	10	10	0	
成情况	质量指标	保安服务季度考			>=8 5%	10 0%	10	10	0	

ı	г		1	ı		I	
	时效指标	资金发放及时性	>=1 00%	10 0%	10	10	
	成本指标	每次发放资金数	〈=2 0.2 5万 元	19 .7 8 万元	10	10	
	经济效益指标						
效益指1	社会效益指标	提供良好安全基础,提高服务社会发展 能力	有所提升	完全达到预期效果	15	14. 25	虽保了好安基还增更的民务然证良的全础能加多便服
标	生态效益指标						
	可持续影响指标	增强应急保障能力,聚焦社会稳定,长治久安的总目标,实现常态化	有所提升	完全达到预期效果	15	14. 25	提应保能仍在定上空升急障力存一的升间
满意	满意	受益人员满意度	>=9 7%	10 0%	10	10	·

度指标	度指标					
		总分		10 0	98. 50 分	

元五	П		(202)	十人人						
项 名 ⁵			场馆	馆维修维:	护费					
主,		<u> </u>	十木齐市烈士陵园			实施 单位		与鲁	木齐市 陵园	7烈士
			年初预算数	全年预	算数	全年 执行 数	. 5	分直	执行 率	得分
项资金	金	年度资金总额	55. 00	20. (08	20.0	8 1	.0	100.0) 10. 00 分
元 元	万)	其中: 当年财 政拨款	55	20. 08		20.0	8 -		_	
	上年结 0 6		0	0		0	_	_		
		其他资金	0	0		0	_			_
			预期目标				实际	完	成情况	ı
年度总体目标	年度 总 通过科学合理的工作安排,有序开展各类场份体 保项目,使场馆始终保持良好的运行状态,活 场馆全年各时段的接待运营。						基础,设施、缓系统	设施有: 、统	事迹的 趣的所证 中空 项 色的维值	交运 设施、 引系统、 展柜及
	在 产 数						分值	得	· 分	扁差原 因分析 及改进 措施
年度	-								10	

绩效	指 标	指 标						
指标完成	1.4	数量指标	每月消防巡检	>=1 次	1 次	10	10	
情况		数量指标	维修工程数量	>=4 ^	4 个	10	10	
		质量指标	维保验收合格率	>=9 8%	100	10	10	
		时效指标	安全设备系统每次维修周期	=15 天	15 天	5	5	
		成本指标	场馆维修维保成本	<=5 5 万元	20. 08 万 元	5	5	
		经济效益指标						
	效益指标	社会效益指标	提升场馆接待运行能力,满足广大 团队个人参观需要	能力显著	完全达到预期效果	15	15	
		生态效益指标						
		可 持	保障场馆内造景及设备可持续正常 使用	持 续	完 全	15	15	

续影响 指标		保障	达到预期效果			
满意度指标标	游客满意度	>=9 7%	100 %	10	10	
	总分			10 0	100. 00分	

项名			场馆	军维修维护费						
主部	管	乌鲁	*木齐市烈士陵园		实施 单位	乌鲁	計本齐市 陵园	烈士		
			年初预算数	全年预算数	全年 执行 数	分 值	执行 率	得分		
项资	金	年度资金总额	55. 00	20. 08	20. 08	10	100. 0	10. 00 分		
元	万)	其中: 当年财 政拨款	55	20. 08	20. 08		_			
		上年结 转资金	0	0			_			
		其他资金	0	0	0	_	_	_		
			预期目标		实际完成情况					
年度总体目标	保	过科学合理的工作 项目,使场馆始约 馆全年各时段的技	各项基 行,其 监控设 水电暖	础中施系统系统、	事迹陈列 拖的消防空 中空项展 各的维修	运施、 系统、 柜及				

	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值	实际 完成值	 分 值	得分	偏差原 因分析 及改进 措施
	产出	数量指标	每月监控巡检	>=1 次	1 次	10	10	
		数量指标	每月消防巡检	>=1 次	1 次	10	10	
		数量指标	维修工程数量	>=4 ^	4 个	10	10	
年	指标	质量指标	维保验收合格率	>=9 8%	100	10	10	
度绩效指与		时效指标	安全设备系统每次维修周期	=15 天	15 天	5	5	
标完成情况		成本指标	场馆维修维保成本	<=5 5 万 元	20. 08 万 元	5	5	
况	效	经济效益指标						
	X 益指标	社会效益指标	提升场馆接待运行能力,满足广大 团队个人参观需要	能力显著	完全达到预期效果	15	15	
		生						

	态效益指标						
	可持续影响指标	保障场馆内造景及设备可持续正常使用	持续保障	完全达到预期效果	15	15	
满意度指标	满意度指标	游客满意度	>=9 7%	100 %	10	10	
		总分			10 0	100. 00分	

项目 名称		基地	教育经费					
主管部门	乌鲁	鲁木齐市烈士陵园		实施 单位	乌鲁木齐市烈 士陵园			
		年初预算数	全年预算数	全年 执行 数	分值	执行 率	得分	
项目 资金 (万	年度资金总额	20. 00 11. 82		11.8 2	10	100. 00%	10 .0 0 分	
元)	其中: 当年财政 拨款	20	11.82	11.8 2		_	_	
	上年结 转资金	0	0	0		_	_	
	其他资金	0	_					
年		预期目标		实	际完	成情况	_	

度总体目标	的	宣孝	各类宣传活动,配合媒体报道进一步强化。 效功能,增强爱国主义教育的时效性、多样 I 色教育的覆盖面和影响力。		组织了清明祭英烈、 9.30、建党100周年等 各项宣传教育活动,在 报纸和电台进行了各项 宣传,充分发挥了基地 宣教功能,扩大红色教 育的覆盖面和影响力				
	一级指标	指	三级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得分	編 原 分 及 措 施	
	产出指	数量指标	举办宣传活动	>= 4 次	15 次	10	10		
		数量指标	公众号消息发布	>= 10 0 条	29 0 条	10	10		
年度绩		质量指标	发表、印制等资料真实准确	=1 00 %	10 0%	10	10		
效指标	标	时效指标	宣传周期	>= 10 个 月	12 个 月	10	10		
完成情况		成本指标	宣传成本	<= 20 万 元	11 .8 2 万元	10	10		
	效益指标	经济效益指标							
	1/1	社会效	官方网站点击量增长率	>= 20 %	0	10	0	将网 站后 台迁	

	益指标						入务平我位法计击量。
	生态效益指标						
	可持续影响指标	培育广大群众爱国主义情怀,树立正确的社会主义核心价值观。	持续有效	完全达到预期效果	20	20	
满意度指标	意 度 指	游客满意度	>= 97 %	10 0%	10	10	
		总分			10 0	90. 00 分	

项目 名称	讲习园布展项目								
主管部门	乌鲁	乌鲁木齐市烈士陵园							
项目 资金 (万		年初预算数	全年预算数	全年 执行 数	分 值	执行 率	得分		

元	元)		连度资金总额	59. 00	59.	00	59. (0	0 0	10	100		10. 00 分	
		其	中: 当年财政 拨款	59	59	9	59	-		_	_		
			上年结 转资金	0	0		0	-		_	_	_	
	其他资金			0	0)	0	-		_	_	_	
年				预期目标				实图	际完	成情	況		
度总体目标	保	保障讲习园内两处展厅投入运行,对外开放。							完成讲习园布展工作,并 顺利开馆。				
						F	121						
	一级指标	指			年度指标值	实际完成值	际 分 得分 Z 完 值 得分 Z			因及	差原 分		
		数量指标	购置设备数量	>=5 台	6 伯	10		10					
年		数量指标	政府采购率		>=9	10 0%	10	-	10				
度绩效指标	出 指	质量指标	设备质量合格	率		>=1 00%	10 0%	10		10			
标完成情况		时效指标	装修项目完成	时间		>=6 月 &&< =8 月	8月	10		10			
		成本指标	项目成本总价			<=5 9万 元	59 万 元	10]	10			
	效益	经济	设备利用率		=10 0%	10 0%	15	-	15				

指标	效益指标社会效益						
	指 标						
	生态效益指标						
	可持续影响指标	加强园区纪念设施建设水平,提红色文化传播能力升	持续加强	完全达到预期效果	15	15	
满意度指标	意	参观群众满意度	>=9 5%	10	10	10	
		总分			10 0	100. 00分	

项目 名称	景观改造提升工程									
主管部门	乌鲁木齐市烈士陵日	乌鲁木齐市烈士陵园								
项目 资金 (万	年初预算数	全年预算 数	全年 执行 数	分值	执行 率	得 分				

元)	年	度资金总额	306. 69	69.	17	69. 1	7	10	100		10. 00 分	
		其	中: 当年财政拨款	306. 69	69.	17	69. 1	7		_	_		
			上年结 转资金	0	()	0	0					
			其他资金	0	()	0						
年			Ť	 期目标	ı		实际完成情况						
度总体目标	完/		复中的全部项	页目			己完成批复中全部项目。					o	
				F	2		1						
	一级指标	二级指标	<u>3</u>	年度指标值	实际完成值	分值	得	編差 得分 得分 及改 措施					
		数量指标	建设工程量			>=2 0 公 顷	20 公 顷	10	1	.0			
年		数量指标	建设工程数	星		>=6 ^	6	10	1	.0			
度绩效指标	产出指标	质量指标	竣工验收合	格率		=10 0%	100 %	10	1	.0			
完成情		时效指标	项目按计划		>=8	80%	10	1	.0				
况		成本指标	项目预算控	制率		<=8 0%	80%	10	1	.0			
	效 经 益 济 指 效												

杨	益 指 标						
	社会效益指标	正常运转率	>=9 5%	95%	10	10	
	社会效益指标	项目受益人数	>=5 0 万 人	50 万 人	10	10	
	生态效益指标	提升园区景观效果、创造良好生态效益	有效	完全达到预期效果	10	10	
	可持续影响指标						
	崩 満 意	受益群体满意度	>=9 5%	100 %	10	10	
		总分	10 0	100.0 0分			

项名		墓区成本性支出											
主部	管		乌鲁	木齐市烈士隊	支园		实施 单位		乌鲁木齐市烈士隊 园			士陵	
		年度资金总额		年初预算 数	全年	预算数	全年 执行 数	: 4	分值			得 分	
项资	金			637. 30	63	7. 30	637. 0	3	10	100		10. 00 分	
元	万)	其	中: 当年财政拨款	637.3	63	37. 3	637.	637.3 -		_			
		上年结 转资金		0	0		0						
			其他资金	0		0	0	-	_			_	
年			j	预期目标				实际	示完	成情	况		
度总体目标			设,墓地售上 完成工作内?		完成非税收入 1700 万元 销售墓地 329 座,建设 新的精品墓园,做好了 字、下葬、金箔等墓区 服务;继续开展便民鲜 殡葬用品销售服务。					一个 / 刻 [配套			
	一级指标	╡ 指				年度 指标 值	实际完成值	分值	得	分	因及	差原 分析 改进 ^{皆施}	
年度	产出指标	数量指标		新建墓地工	程数量		>=120 套	120 套	10	1	10		
度绩效指标完成情况		数量指标	墓地销售			>=290 套	329 套	10	1	10			
		质量指标	墓地竣工验	收合格率		=100%	100 %	10	1	10			
りし		时效指	新建墓地完	成时间		<=11 月	9月	10	1	10	该		

	标						
	时效指标	项目按计划完工率	=100%	100 %	5	5	
	成本指标	全年墓区成本支出	<=637 . 30 万 元	637 .3 万 元	5	5	
	经济效益指标	完成非税收入	>=135 0 万元	170 0万 元	20	20	
效	社会效益指标						
A 益 指 标	生态效益指标	提倡鲜文明祭扫,加强环保观念花祭祀	有所 提升	完全达到预期效果	10	8. 5	宣式有群统无变 我就法 无变。
	可持续影响指标						
满意度指标	满意度指标	丧家满意度	>=98%	100	10	10	
	10	98. 5					

0	0分	
		1

项		乌财综[2021]10 号文关于拨付乌鲁木齐市烈士陵园"云杉馆"(暂定名) 前期布展经费的通知云杉馆布展前期费用									定名)		
主部	管		乌鲁ス	Ⅰ 則 用 巾 用木 齐 市 烈 ∃		的週知云	が留か 安施自 位	<u>á</u> .	自用		 方烈士	一陵园	
НЬ	1 1			年初预 算数	全年	预算数	全年初	/7	}值	执行率		得分	
项		年	度资金总 额	0.00	85	5. 72	85. 72	2	10		0. 00 %	10.0 0分	
(金 其中: 当年 对政拨款			0	85	5. 72	85. 72	2			_		
元	.)	上年 结转资金 其他资金		0		0	0		_ -		_		
				0		0	0						
年			预	İ期目标				实	际完	成情	况		
度总体目标	用好红色资源,传承红色基因。从建园开始,讲述新疆和平解放的历史。						完成了云杉馆的布展,并进行开放。讲述新疆和平解放的历史, 充分用好红色资源,传承红色基 因						
	一			年度 指标 值	实际 完成 值	分 	得	分	分析	き原因 斤及改 措施			
年度	产出指		数量指标	旧展拆除			=352. 8 平方 米	352. 8 平 方米	10	1	0		
绩效指标完成情况		数量指标	门厅艺术	造景		=1 项	1 项	5	Ę)			
	标	数量	评审专家	人数		>=3 人 /次	3人/	5	Ę)			
		质	专家评审	通过率		>=80%	100%	10	1	0			

	<u> </u>		1				
	量指						
	1 _日 标						
	时						
	效	 	_1000/	1000/	10	10	
	指	按时完成工期	=100%	100%	10	10	
	标						
	成士			85. 7			
	本	前期资金预算	<=100 ===	2万	10	10	
	指 标		万元	元			
	经						
	济						
	效						
	益						
	指						
	标						
	社 会			完全			
	云效		有所	元至 达到			
	益	红色教育展陈内容	提升	预期	15	15	
34	指		3,0,1	效果			
效益	标						
二 1 1 1 1 1 1 1 1	生						
	心						
	效益						
	治						
	标						
	可可						
	持			完全			
	续		稳步	元王			
	影	红色教育基地服务水平	提升	预期	15	15	
	响			效果			
	指 标						
満							
意	意	 					
度	度	群众对我园服务的满意 度	>=95%	100%	10	10	
指	指	以					
标	标						
		总分			10	100.00	
		- · ·			0	分	

项 名				乌鲁木齐市落	建设项	Ħ					
主部	管		乌鲁		元		实施 单位		3鲁	木齐ī 陵园	市烈士
				年初预算数	全年預	算数	全年 执行 数	: /	分值	执行 率	· 得 分
项资		年	度资金总额	0.00	210.	00	0.00)]	10	0.00	0.0 0分
	万	其中: 当年财 政拨款 0 210		0	-	_		_			
			上年结 转资金 0 0			ı	0	-		_	_
		其他资金 0 0						-			
		カリス						实际	完完	龙情 冴	<u>. </u>
 	原出目材以上	地修 示 2: 上的	缮烈士墓每座 对县级烈士 烈士陵园每个	任葬烈士墓每座 室补助 5 万元。 陵园进行补助, 入补助 80 万元, 入补助 50 万元。	烈士墓	50 座		积极	组织	项目	一批复, 实施,
	一级指标	二级指标		三级指标		年度 指标 值	实际 完成值	分 值	得	分	編差原 因分析 及改进 措施
年度绩效指标	产出指	数量指标	迁葬烈士墓		=		0座	10	() 1 1 2 4	亥
完成情况	E 标数 L 量 烈士陵园整修工程(烈士墓 50 座 指 以下)			=1 个	0个	10	() 1	亥项目 生筹备 期,还 殳有开		

						始采购。
数 量 指 标	原地修缮烈士墓数量	=0 <u>率</u>	0座	5	0	该 在 期 没 好 购。
质量指标	烈士墓整修完成率	>=95 %	0%	5	0	该
质量指标	经费足额拨付率	=100 %	0%	5	0	该在期没始购没付金项筹,有采。有资。
时效指标	计划完成时间	2022 年 12 月 1 日	202 2年 12 月1	5	0	该项目 为超年 项目, 工期2 年。
成本指标	迁葬烈士墓标准	=8 万元	0万	5	0	该 海 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田 田
成本指标	原地修缮烈士墓	=0 万元	0万	2. 5	0	该 年 期 行
成 本 指 标	烈士墓 50 座以下的烈士陵园补助 标准	=50 万元	0万 元	2. 5	0	该项目 在筹备 期,还 没有开

							始采购。
效益	经济效益指标社会效益指标						
	生态效益指标可持续影响指标	发挥红色宣传教育作用	长期	未达到预期效果	30	0	该在期没始购写备还开
满意	满意度指标	烈士家属满意度	>=95 %	0%	5	0	该在期没始购。 目备还开
度指标	满意度指标	广大群众对烈士纪念活动满意度	>=95	0%	5	0	该在期没有 明备 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一 第一
		总分			10 0	0.00 分	

项名				乌鲁木	齐市烈	士陵园绿	·····································	项目					
主部	管		乌鲁	木齐市烈士	:陵园		实施单	<u> </u>	海鲁	木齐		士陵	
Hi	1 4			年初预 算数	全年	预算数	全年持行数	/ _T	↑值		行	得 分	
项资		年	度资金总 额	20. 00	20). 00	20.00		10	100		10. 00 分	
	万	其中	中: 当年财 政拨款	0		20	20	-		_	_		
			上年 洁转资金	20		0	0	-	_ -		_		
			其他资金	0		0	0 — —						
年			于]				实际完成情况						
度总体目标		†园区的绿化设施的日常维修维护,花 计,景观效果等维修维护。				花卉造	对园区的绿化设施的日 修维护,花卉造景,景 等维修维护。						
									1		1.3.) / F	
	一级指标	一级指标	Ξ	级指标		年度指 标值	实际 完成 值	分值	得	分	因及	差原 分析 改进 貴施	
年		数量指标	服务面积			>=1435 00 平 方米	1435 00 平 方米	10	1	0			
绩 效 指	度绩效指		绿篱、草坪	序修剪		>=2 ½	2次	10	1	0			
标完成情况	指标	数量指标	树木修剪			=2 次	2次	5	Ę	5			
1)TL	况		每月检查次	又数		>=4 次	4 次	5	Į	5			

	标						
	质量指标	草坪成活率	>=98%	98%	10	10	
	时效指标	完成时间	=3 个 月	3 个 月	5	5	
	成本指标	园区绿化养护成本	<=2000 00 元	2000 00 元	5	5	
	经济效益指标						
效	社会效益指标	为来园人员提供良好环境	持续有效	完全	15	15	
益指标	生态效益指标	提高园区景观,创造良好生态效益	有效	完全	15	15	
	可持续影响指标						
满意度指标	满意度指	入园群众满意度	>=98%	100%	10	10	

			出		10	100.0	
			总分		0	0分	

项夕	目称				园区精	细化维:	护费						
	管		乌鲁才	· 齐市烈士隊	·		实施 单位	<u>自</u>	乌鲁		 市烈 司	士陵	
				年初预算 数	全年到	页算数	全年抄 行数		分 值	执行	亍 率	得分	
项		年月	度资金总额	48.00	48.	24	48. 24	1 .	10		. 00	10.0 0分	
(金一万、	其中	中: 当年财 政拨款	48	4	8	48. 24	1 -	_	_		_	
元)		上年结 转资金	0	0.	24	0	-	_			_	
			其他资金	0	()	0	-	_	_	_	_	
年			预	期目标				实际	际完	况			
总体目标			的绿化设备等 维修维护。	等维护,花芽	车选景, ———	景观				公设备维护、花卉 效果维修维护。 			
	一级指标	二级指标	=	E级指标		年度 指标 值	实际 完成 值	分值	得	-分	分机	差原因 行及改 措施	
年度绩效	产	数量指标	服务面积			>=22 0 亩	220 亩	10	1	.0			
指标完	指 标 指		绿篱、草修	录篱、草修剪坪			4 次 /月	10	1	.0			
及 情 况		数量指	树木修剪			>=1 次/ 年	2 次 /年	5		5			

	标						
	数						
	量	与 日	>=4	4 7/=	_	_	
	指	每月养护检查次数	次	4次	5	5	
	标						
	质						
	量	花卉成活率	>=98	98%	10	10	
	指标		%				
	时						
	效	.). 0 - 1 -	<=12	10	_	_	
	指	完成时间	月	月	5	5	
	标						
	成			48. 2			
	本	用于园区维修维护成本	<=48	4万	5	0	
	指标		万元	元			
	<u> </u>						
	经济						
	效						
	益						
	指						
	标						
	社			<u></u> → ∧			
	会		持续	完全 达到			
	效益	为来园人员提供良好环境	有效		15	15	
	指		11 //	效果			
效	标			,,,,,,			
益指	生						
标	态			完全			
1,4.	效	提高园区景观,创造良好生态	有效	达到	15	15	
	益指	效益		预期效用			
	指标			效果			
	可						
	· 持						
	续						
	影						
	响						
	指 标						
1 1			100				
满	满		=100				

度	度指					
指	指					
度指标	标					
				10	95.00	
		总分		0	95.00 分	

项名					园区	卫生保	:洁费					
主部	管		乌鲁木	·齐市烈士	凌园		实施 单位		9鲁2	木齐市		- 陵园
				年初预 算数		三预算 数	全年 执行 数		介值	执行	了 率	得分
项资		年	度资金总 额	77. 70	59	. 20	59. 20)	10	100		10.0 0分
	万		中: 当年财 政拨款	77. 7	59	9. 2	59. 2	-		_	_	_
		Ä	上年 吉转资金	0		0	0	-		_		
			其他资金	0		0	0	-		_	_	_
年			预	期目标				实	际完	成情	况	
度总体目标	按印	寸保力	质完成山上!	山下卫生区	域的打	7扫。	完成二时保质的打打	 5 完成				全年按
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标		年度 指标 值	实际完成值	分值	得	分	分机	差原因 行及改 措施
年度绩效	产出指	数量指标	发放次数			=4 次	4次	10	1	0		
指标	标	数量	发放人数			=19 人	19 人	10	1	0		

完成		指标						
情况		质量指标	卫生绩效考核合格率	>=98	98%	10	10	
		时效指标	资金发放及时性	>=95 %	75%	10	7.89	疫情原因 延迟资金 拨付。
		成本指标	每次发放资金数	<=20 万元	19 万 元	10	10	
		经济效益指标						
	效益	社会效益指标	入园参观群众明显增加	有所 增加	完全达到预期效果	15	15	
	指标	生态效益指标						
		可持续影响指标	园区卫生环境得到明显改善	明显改善	完全达到预期效果	15	15	
	满意	满意	受益人员满意度	>=98	100	10	10	

度指标	度指标						
.,	,,,						
总分					10 0	97.89 分	

项目 名称														
主管部门 乌鲁木齐市烈士陵园 实施单位 乌鲁木齐市烈士陵园 项目资金 (万元) 年度资金总额 87.00 87.00 87.00 10 10.0 10.0 10.0 00 分分				园区运行管理维护费										
中が切り 会年				乌鲁										
项目 资金 (万元) 年度资金总额 87.00 87.00 10 100.0 0% 00 分分 0% 分分 0 一 一 一 0% 分分 0 一 一 一 0% 分分 0 一 一 一 0 0 0 一 一 一 0 0 0 一 一 一 0 0 0 一 一 一 0 0 0 0 一 一 一 0 0 0 0 一 一 0 0 0 0 一 一 0						全年	预算数	执行		↑值				
元) 数据款 87 87 - <t< td=""><td>资</td><td>金</td><td>年</td><td>度资金总额</td><td>87. 00</td><td colspan="2">87. 00</td><td>87. 0</td><td>0</td><td colspan="2">1() </td><td></td><td>00</td></t<>	资	金	年	度资金总额	87. 00	87. 00		87. 0	0	1()			00	
转资金 0			其		87		87	87	-			_		
年度 预期目标 实际完成情况 適と体目 通过支付日常所需水、电、车辆、食堂、卫生等方面的支出,用来保障园区的基本运行。 通过日常所需水、电、车辆、食堂、卫生等方面的支出,充分保障园区的基本运行。 一级指标标标 年度指标					0		0	0	-			_		
度				其他资金	0		0	0	-		_	_ -		
总体目标 通过支付日常所需水、电、车辆、食堂、卫生等方面的支出,套堂、卫生等方面的支出,充分保障园区的基本运行。 等方面的支出,用来保障园区的基本运行。 年度指标	1			Ť	页期目标	1		实际完成情况						
一级指标 三级指标 年度 指标 完成值 分值 得分 周分析 及改进 措施 年度	总体目	总						食堂	、卫	生等	方面	的支	t出,	
一级指标 三级指标 年度 指标 完成值 分值 得分 周分析 及改进 措施 年度														
度 出 量 购买垃圾票 绩 指 标 =200 200 船 10 10		指	级 指	级 三级指标				际完成		7号/六		因及	分析 改进	
指 「 数 全年车辆保养次数	度绩	出指	量 指	量 购买垃圾票					10	1	0			
	指	标	数	全年车辆保	养次数		=2 次	2	5		5			

标完	量指			次			
成	标						
况	质量指标	车辆正常运行天数	=365 天	365 天	10	10	
	质量指标	绿植维护成活率	>=85%	90%	5	5	
	质量指标	办公物品维修合格率	>=97. 5%	100 %	5	5	
	时效指标	维护持续时间	=12月	12 月	5	5	
	时效指标	公用经费支付及时性	>=100	100 %	5	5	
	成本指标	园区运行成本	<=87 万元	87 万 元	5	5	
	经济效益指标						
效益指标	社会效益指标	保障园区正常工作开展,提高 工作效率	显著有效	完全达到预期效果	15	15	
	生态效						

	益指标						
	可持续影响指标	持续保障园内正常运转	持续保障	完全达到预期效果	15	15	
满意度指标	满意度指标	职工满意度	>=98%	100 %	10	10	
总分						100.0 0分	

\Box											
目称	中介机构服务费										
<u>///</u> 管 门	乌鲁木齐市烈士陵园				乌鲁木齐市烈士陵园						
		年初预算 数	全年预算数	全年 执行 数	分值	执行率	得分				
目金	年度资金总 额	15. 00	9. 64	9. 64	10	100.00	10.0 0分				
万)	其中: 当年 财政拨款	15	9. 64	9. 64	_						
	上年 结转资金	0	0	0	_	_					
	其他资金	0	0	0	_		_				
		预期目标		实际完成情况							
			通过该项目实施,完成了以下								
		完成档案整	目标:1、委托专业机构对 2021 年档案进行了整理及数字化,加强了档案管理及数字化建								
	门 目金万) 支付	管门 乌鲁 目金 年度资金总额 其中: 對本 上字 持ち姿金 其他资金	管门 乌鲁木齐市烈士图 目金 年度资金总 数 万) 15.00 其中: 当年 财政拨款 15 15 上年 结转资金 0 0 其他资金 0 预期目标 支付律师服务费、完成档案整	概管门 乌鲁木齐市烈士陵园 目金万) 年初预算数 全年预算数 年度资金总额 15.00 9.64 其中: 当年财政拨款 15 9.64 上年结转资金 0 0 其他资金 0 0 预期目标 支付律师服务费、完成档案整理、对项目的	空間 空間 空間 空間 空間 空間 空間 空間	存置门 乌鲁木齐市烈士陵园 实施 单位 单位 全年 执行 数 日金万) 年被资金总 额 15.00 9.64 9.64 10 其中: 当年 财政拨款 15 9.64 9.64 - 持務金 0 0 - 其他资金 0 0 - 其他资金 0 0 - 其他资金 0 0 - 支付律师服务费、完成档案整理、对项目的设计及评审。 通过该项目实施单位 安际完置 自标: 1、委托专生 全线进行了整理	修 门 乌鲁木齐市烈士陵园 实施 单位 乌鲁木齐市烈士 全年 执行 数 年初预算 数 全年预算数 执行 数 分值 执行率 年度资金总 额 15.00 9.64 9.64 10 100.00 % 其中: 当年 财政拨款 15 9.64 9.64 — — 上年 结转资金 0 0 0 — — 其他资金 0 0 0 — — 预期目标 实际完成情况 支付律师服务费、完成档案整理、对项目的 目标: 1、委托专业机构系				

标				设; 2、聘请法律顾问,对工作人员进行了法制宣传和法律知识培训,协助单位草拟、制定、审查或修改了合同、章程、规章制度等法律文件,提供了与单位经营活动有关的法律信息等,完成了相关诉讼案件的代理工作,进一步增强了工作人员法治思维,加强了内部风险防范,以最大限度地预防法律纠纷; 三是委托专业机构,对园区项目进行了设计、聘请专业机构承办相关工作等。					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度 指标 值	实际完成值	分值	得分	偏差原因 分析及改 进措施	
		数量指标	档案、法律、设计等中介服务	>=3 次	4次	15	15		
年		数量指标	法律培训次数	>=1次	1次	10	10		
度绩效指	产出	质量指标	项目验收合格率	=100%	100 %	10	10		
标完成情	指标	时效指标	整体项目完成时间	<=12 月	12 月	5	5		
况		时效指标	公用经费支付及时性	>=100	100 %	5	5		
		成本指标	全年中介机构服务费	<=15 万元	9.6 4万 元	5	5		

	经济效益指标						
效益	社会效益指标	提升职工法律意识	有所提升	完全达到预期效果	15	15	
指标	生态效益指标						
	可持续影响指标	规范档案管理,提高办公效 率	持续有效	完全达到预期效果	15	15	
满意度指标	满意度指标	职工满意度	>=98%	98%	10	10	
		总分			10 0	100.00 分	

第三部分 专业名词解释

财政拨款收入: 指同级财政当年拨付的资金。

上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。

事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动 所取得的收入。

经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动取得的收入。

附属单位上缴收入: 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。

其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"、"附属单位上缴收入"等之外取得的收入。

年初结转和结余:指以前年度支出预算因客观条件变化 未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金,既 包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其 他收入的结转和结余。

年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。

基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务

而发生的人员支出和公用支出。

项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动发生的支出。

对附属单位补助支出: 指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。

"三公"经费:指用一般公共预算财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表》
- 八、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》